



## ಬಾಂಗ್ಲಾದಲ್ಲಿ ಹಿಂದೂಗಳ ಮೇಲಿನ ದಾಳಿ ಸಂಚು

ಧಾರವಾಡ, ಅ. 29 - ಬಾಂಗ್ಲಾದೇಶದಲ್ಲಿ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ನಡೆದ ದುರ್ಗಾ ಪೂಜೆ ವೇಳೆ ನಡೆದಿರುವ ದಾಳಿ ಹಿಂದೂಗಳನ್ನು ಬುಡಮೇಲುಗೊಳಿಸಲು ನಡೆಸಲಾದ ಯೋಜಿತ ಸಂಚು. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಬಾಂಗ್ಲಾದೇಶದ ಜೊತೆ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಮಾತನಾಡಬೇಕು ಎಂದು ಆರ್.ಎಸ್.ಎಸ್. ಒತ್ತಾಯಿಸಿದೆ.

ಮೂರು ದಿನಗಳ ಕಾಲ ನಡೆದ ಆರ್.ಎಸ್.ಎಸ್. ಕಾರ್ಯಕಾರಿಣಿಯಲ್ಲಿ ಈ ಬಗ್ಗೆ ನಿರ್ಣಯ ತೆಗೆದು ಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ನಿರ್ಣಯದ ಬಗ್ಗೆ ವಿವರ ನೀಡಿರುವ ಸಂಘಟನೆಯ ಜಂಟಿ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಅರುಣ್ ಕುಮಾರ್, ದಾಳಿಯ ಸಂಚು ರೂಪಿಸಿದವರ ವಿರುದ್ಧ ಬಾಂಗ್ಲಾದೇಶ ಸರ್ಕಾರ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಹಿಂದೂಗಳನ್ನು ಬುಡಮೇಲುಗೊಳಿಸಲು ದಾಳಿಯ ಸಂಚು ನಡೆಸಲಾಗಿದೆ. (5ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ಕಾರು ಅಡವಿಟ್ಟು ವಂಚನೆ

### 1.6 ಕೋಟಿ ಮೌಲ್ಯದ 15 ಕಾರು ವಶ: ಓರ್ವನ ಬಂಧನ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.29- ಕಂಪನಿಗಳಿಗೆ ಬಾಡಿಗೆ ಬಿಡುವುದಾಗಿ ಮಾಲೀಕರಿಂದ ಕಾರು ಪಡೆದು ಅವುಗಳನ್ನು ಬೇರೆಯವರಿಗೆ ಒತ್ತಿ ಇಟ್ಟು ಹಣ ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದ ಓರ್ವ ಆರೋಪಿಯನ್ನು ಪೊಲೀಸರು ಬಂಧಿಸಿ, 1.6 ಕೋಟಿ ಮೌಲ್ಯದ 15 ವಿದ್ಯುತ್ ಕಂಪನಿಯ ಕಾರುಗಳನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ಕಾಂತ್ಯಾಜ ಎಂಬಾತನ ಕೆಎ17-Z-9330 ನಂಬರಿನ ಕಾರನ್ನು ಆರೋಪಿಗಳಾದ ಅರ್ಜುನ್ ಹಾಗೂ ಇತರರು ಕಂಪನಿಗೆ ಬಾಡಿಗೆ ಬಿಡುವ ನೆಪದಲ್ಲಿ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗಿ ಕಾರನ್ನು ಬೇರೆಯವರಿಗೆ ಒತ್ತಿ ಇಟ್ಟು ಹಣ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ. ಇದೇ ರೀತಿ 15 ರಿಂದ 20 ಜನರ ಕಾರುಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗಿ ಮೋಸ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಕೆಲವೇ ನಗರ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಾಗಿತ್ತು.

ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರ ಉಪವಿಭಾಗದ ಡಿವಿಎಸ್ಪಿ ನರಸಿಂಹ ತಾವುದ್ದಪ ಮತ್ತು (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ಶ್ರೀಲಂಕಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಕಪ್ಪು ಪಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರಿಸಿದ ಚೀನ

ಕೊಲಂಬೊ, ಅ. 29 - ಶ್ರೀಲಂಕಾದ ಸರ್ಕಾರಿ ಸ್ವಾಮ್ಯದ ಪೀಪಲ್ಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅನ್ನು ಚೀನಾದ ರಾಯಭಾರಿ ಕಚೇರಿ ಕಪ್ಪು ಪಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರಿಸಿದೆ. ಚೀನಾದ ಕಂಪನಿಯೊಂದು ಕಲುಷಿತ ಜೈವಿಕ ಗೊಬ್ಬರ ಪೂರೈಸಿದ ಕಾರಣಕ್ಕಾಗಿ ಆ ಕಂಪನಿಗೆ ನೀಡಬೇಕಿದ್ದ 4.9 ದಶಲಕ್ಷ ಡಾಲರ್ ಪಾವತಿಯನ್ನು ತಡೆದಿರುವುದು ಚೀನಾ ಆಸಮಾಧಾನಕ್ಕೆ ಕಾರಣವಾಗಿದೆ.

ಶ್ರೀಲಂಕಾದ ಸರ್ಕಾರಿ ಸ್ವಾಮ್ಯದ ಸಿಲೋನ್ ಫುರ್ನಿಚರ್ ಕಂಪನಿಯು ಚೀನಾದ ಕಿಂಗ್ಡಾಪೋ ಸೀಎನ್ ಬಯೋಟೆಕ್ ಕಂಪನಿಗೆ (5ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ಕೊವೊವೈರಸ್ ಗೆ ಅನುಮತಿ ಕೋರಿ ಅರ್ಜಿ

ನವದೆಹಲಿ, ಅ. 29 - ಕೊರೊನಾಗೆ ನೀಡಲಾಗುವ ಕೊವೊವೈರಸ್ ಲಸಿಕೆ ಉತ್ಪಾದಿಸಲು ಅನುಮತಿ ನೀಡುವಂತೆ ಔಷಧ ನಿಯಂತ್ರಕ ಡಿ.ಸಿ.ಜಿ.ಐ. ಬಳಿ ಸೀರೆಮ್ ಇನ್ಫಿಟಿಟಿವ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಅರ್ಜಿ ದಾಖಲಿಸಿದೆ.

ಲಸಿಕೆಯ 2/3 ಹಂತದ ಪ್ರಯೋಗದ ವರದಿಯನ್ನು ಕಂಪನಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ. ಬ್ರಿಟನ್ ಹಾಗೂ ಅಮೆರಿಕಗಳಲ್ಲಿ ಈ ಲಸಿಕೆಯ ಮೂರನೇ ಹಂತದ ಪ್ರಯೋಗದ ವರದಿಯನ್ನೂ ಸಹ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಕೊವೊವೈರಸ್ ಲಸಿಕೆ ಸುರಕ್ಷಿತವಾಗಿದೆ. ಇದರಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಅಸುರಕ್ಷತೆಯ ಕಳವಳಗಳಿಲ್ಲ ಎಂದು ಲಸಿಕಾ ಕಂಪನಿಯ ಉನ್ನತ ಅಧಿಕಾರಿ ಪ್ರಕಾಶ್ ಕುಮಾರ್ ಸಿಂಗ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ, ಸಬಿ ಒನ್ ಸ್ಟಾಪ್ ಸೆಂಟರ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾನೂನು ಸೇವಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಗಳ ಸಂಯುಕ್ತತೆಯಲ್ಲಿ ನಗರದ ಗುರು ಭವನದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದ ಅಂತರ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳ ದಿನಾಚರಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳೇ ಸ್ವಾಗತ ಗುರು ಎಂಬುದು ಸತ್ಯವಾಗಿದೆ. ಪಶ್ಚಿಮ ಬಂಗಾಳದಲ್ಲಿ ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳನ್ನು ದುರ್ಗ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಪೂಜಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಆ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳಿಗಿಂತಲೂ ದುರ್ಗಯೇ ಆಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಮೊಬೈಲ್ ಸರ್ಕಾರವು ಮಹಿಳೆಯರಿಗಾಗಿ ಅನೇಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)



ನಡೆಸುವ ಪ್ರಕರಣಗಳು ನಡೆಯುತ್ತಿವೆ. ಇಂತಹ ಘಟನೆಗಳು ಗಮನಕ್ಕೆ ಬಂದಾಗ ಸೂಕ್ತ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಗಮನಕ್ಕೆ ತರಬೇಕು ಎಂದವರು ಕರೆ ನೀಡಿದರು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಎಸ್ಸಿ.ಸಿ.ಬಿ. ರಿಪ್ಲೆಟ್, ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳ ಶಿಕ್ಷಣದಲ್ಲಿ ಮುಂದಿರುತ್ತಾರೆ. ಕೌಟುಂಬಿಕ ಕಾಳಜಿ ಹೊಂದಿರುವ ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳು, ವ್ಯಸನಕ್ಕೆ ಸಿಲುಕುವ, ಇಲ್ಲವೇ ತಪ್ಪು ದಾರಿ ಹಿಡಿಯುವ ಸಾಧ್ಯತೆಗಳೂ ಕಡಿಮೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

# ಅಕಾಲದಲ್ಲೇ ಅಗಲಿದ ಅಪ್ಪು ಹೃದಯಾಘಾತದ ಬರಸಿಡಿಲಿಗೆ ಪುನೀತ್ ರಾಜ್ ವಿಧಿವಶ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಅ.29 - ಹೃದಯಾಘಾತದ ಬರಸಿಡಿಲಿಗೆ 'ಅಪ್ಪು' ಖ್ಯಾತಿಯ ಕನ್ನಡ ಚಲನಚಿತ್ರ ರಂಗದ ಖ್ಯಾತ ನಟ, ಪವರ್ ಸ್ಟಾರ್ ಪುನೀತ್ ರಾಜ್‌ಕುಮಾರ್ (46) ವಿಧಿ ವಶರಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಪತ್ನಿ ಅಶ್ವಿನಿ, ಪ್ರತಿಯರಾದ ದ್ವೈ ಮತ್ತು ವಂದಿತಾ, ಚಿತ್ರ ನಟರು ಹಾಗೂ ಹಿರಿಯ ಸಹೋದರರಾದ ಶಿವರಾಜ್ ಕುಮಾರ್, ರಾಘವೇಂದ್ರ ರಾಜ್‌ಕುಮಾರ್, ಇಬ್ಬರು ಸಹೋದರಿಯರು ಹಾಗೂ ಕೋಟ್ಯಂತರ ಅಭಿಮಾನಿಗಳನ್ನು ಪುನೀತ್ ಅಗಲಿದ್ದಾರೆ.

ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಜಿಮ್ಮೆನಲ್ಲಿ ಕಸರತ್ತಿ ಮಾಡುತ್ರಿ ವೇಳೆ ಅವರಿಗೆ ಎದೆ ನೋವು ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿತು. ತಕ್ಷಣವೇ ಅವರನ್ನು ಹತ್ತಿರದಲ್ಲೇ ಇದ್ದ ಕ್ಲಿನಿಕ್‌ಗೆ ದಾಖಲಿಸಿ, ನಂತರ ವಿಕ್ರಂ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ಕರೆ ತರಲಾಯಿತು. ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ಕರೆತರುವ ಮಾರ್ಗದಲ್ಲಿಯೇ 11-30 ರಿಂದ 12 ಗಂಟೆ ಮಧ್ಯೆ ಪುನೀತ್ ಅವರು ಭಾರೀ ಹೃದಯಾಘಾತಕ್ಕೆ ಒಳಗಾದರು. ಆಸ್ಪತ್ರೆ ತಡ್ಡರು ತುರ್ತು ಚಿಕಿತ್ಸಾ ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ನೀಡುವ ಮೊದಲೇ ಅವರು ಕೊನೆಯುಸಿರೆಳೆದಿದ್ದರು.

ಪುನೀತ್ ಗಂಭೀರ ಸ್ಥಿತಿ ತಿಳಿಯುತ್ತಿದ್ದಂತೆ, ಅವರ ಕುಟುಂಬದವರು, ಚಿತ್ರರಂಗದ ಗಣ್ಯರನ್ನೂ, ಮುಖ್ಯ ಮಂತ್ರಿ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಸೇರಿ ದಂತೆ, ಹಲವು ರಾಜಕೀಯ ನಾಯಕರು ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ದೌಡಾಯಿಸಿದರು.

ಅವರ ಅಭಿಮಾನಿಗಳ ಮಹಾಪೂರವೇ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಬಳಿ ಜಮಾಯಿಸಿಬಿಟ್ಟಿತು. ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಅವರು ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ಧಾವಿಸಿ, ವೈದ್ಯರು ಹಾಗೂ ಹಿರಿಯ ಪೊಲೀಸ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಸಮಾಲೋಚನೆ ನಡೆಸಿದ ನಂತರ ಪುನೀತ್ ಕೊನೆಯುಸಿರೆಳೆದರಂದು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಯಿತು.

ಇದಕ್ಕೂ ಮುನ್ನವೇ ರಾಜಧಾನಿ ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯದ ಇತರಡೆ ಪೊಲೀಸ್ ಬಿಗಿ ಬಂದೂಬಸ್ತು ಮಾಡಿದ ನಂತರ ಅವರ ಕೆಳೇರವನ್ನು ಹಿರಿಯ ಸಹೋದರ ಶಿವರಾಜ್‌ಕುಮಾರ್ ಸಲಹೆಯಂತೆ ಸದಾಶಿವನಗರದ ನಿವಾಸಕ್ಕೆ ತರಲಾಯಿತು. ಪುನೀತ್ ಪಾರ್ಥಿವ ಶರೀರ ಅಗಮಿಸುತ್ತಿದ್ದಂತೆ ಇಡೀ ಕುಟುಂಬ ಸದಸ್ಯರ ಕಣ್ಣೀರ ಕಟ್ಟಿ (5ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)



## ವಿಧಿಯ ಆಟ ಕ್ರೂರ ಎಂದ ಪ್ರಧಾನಿ, ಗಣ್ಯರ ಸಂತಾಪ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಅ. 29- ಚಲನಚಿತ್ರರಂಗ, ರಾಜಕೀಯ, ಕ್ರೀಡೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಸಮಾಜದ ಎಲ್ಲ ವರ್ಗಗಳ ಗಣ್ಯರು ಹಾಗೂ ಅಭಿಮಾನಿಗಳು ಪುನೀತ್ ನಿಧನಕ್ಕೆ ಕಂಬನಿ ಮಿಡಿದಿದ್ದಾರೆ.

ಪ್ರಧಾನಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ತಮ್ಮ ಟ್ವಿಟ್ಟರ್‌ನಲ್ಲಿ, ನಟ ಪುನೀತ್ ಜೊತೆಗೆನೇ ಪೋಟೋ ಹಾಕಿ ಶೋಕ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ವಿಧಿಯ ಕ್ರೂರ ಆಟ. ಮೇರು ಮತ್ತು ಪ್ರತಿಭಾವಂತ ನಟ ಪುನೀತ್ ರಾಜ್‌ಕುಮಾರ್ ಅವರನ್ನು ನಮ್ಮಿಂದ ಕಳೆದುಕೊಂಡಿದೆ. ಇದು ಸಾಯುವ ವಯಸ್ಸಲ್ಲ (5ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ಬಾಲ್ಯದಲ್ಲೇ 'ಬೆಟ್ಟದ ಹೂವು' ನಟನೆಯಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲ ಹಾಡು, ನಿರೂಪಣೆಯಲ್ಲೂ ಛಾಪು

ಬೆಂಗಳೂರು, ಅ. 29- ವರನಟ ಡಾ. ರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ಅವರ ಕಿರಿಯ ಮಗನಾಗಿದ್ದ ಪುನೀತ್ ರಾಜ್‌ಕುಮಾರ್, ಚಿಕ್ಕ ವಯಸ್ಸಿನಿಂದಲೇ ನಟನೆಯಲ್ಲಿ ಹೆಸರು ಗಳಿಸಿದ್ದರು.

ಬೆಳ್ಳಿ ತೆರೆಯ ಮೇಲೆ ನಟನೆ, ಕಿರು ತೆರೆಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಿರೂಪಣೆ, ಚಿತ್ರ ನಿರ್ಮಾಣವಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲದೇ, ಗಾಯನದಲ್ಲೂ ಅವರು ತಮ್ಮ ಛಾಪು ಮೂಡಿಸಿದ್ದರು. ಪುನೀತ್ ರಾಜ್‌ಕುಮಾರ್ 17 ಮಾರ್ಚ್ 1975ರಲ್ಲಿ ಚೆನ್ನೈನಲ್ಲಿ ರಾಜ್‌ಕುಮಾರ್ ಮತ್ತು ಪಾರ್ವತಮ್ಮ ರಾಜ್‌ಕುಮಾರ್ ಕಿರಿಯ ಮಗನಾಗಿ ಜನಿಸಿದರು. ನಟರಾದ ಶಿವರಾಜ್‌ಕುಮಾರ್ ಮತ್ತು ರಾಘವೇಂದ್ರ ರಾಜ್‌ಕುಮಾರ್ ಇಬ್ಬರು ಹಿರಿಯ ಸಹೋದರರು.

ಪುನೀತ್ ಆರು ವರ್ಷದವರಿದ್ದಾಗ, ಅವರ ಕುಟುಂಬ ಬೆಂಗಳೂರಿಗೆ ಬಂದು ನೆಲೆಸಿತು. 10 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಿನ ತನಕ ತಂದೆ ರಾಜ್‌ಕುಮಾರ್ ಪುನೀತ್ ಹಾಗೂ ಅವರ ಸಹೋದರಿ ಪ್ರಾರ್ಥನಾ ಅವರನ್ನು ಚಲನಚಿತ್ರದ ಸೆಟ್‌ಗೆ (5ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಮುಂಬರುವ ಪೀಳಿಗೆಯೂ ಅವರ ಅದ್ಭುತ ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಿಗೆ ಆಸಕ್ತಿಯಿಂದ ಸ್ಪಂದಿಸುತ್ತಾರೆ. ಅವರ ಕುಟುಂಬ ಮತ್ತು ಅಭಿಮಾನಿಗಳಿಗೆ ಸಂತಾಪಗಳು ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಮಾತನಾಡಿ, ವರನಟ ಡಾ.ರಾಜ್‌ಕುಮಾರ್ ಸುಪ್ರಸತ್ತ, ಖ್ಯಾತ ನಟ ಪುನೀತ್ ರಾಜ್‌ಕುಮಾರ್ ಅಕಾಲಿಕ ನಿಧನ ಅತೀವ ಅಘಾತವನ್ನುಂಟು ಮಾಡಿದೆ ಎಂದು (5ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ಕಂಠೀರವ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಅಂತಿಮ ದರ್ಶನ: ಸಿಎಂ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಅ.29 - ಪುನೀತ್ ರಾಜ್‌ಕುಮಾರ್ ಅಂತಿಮ ಯಜ್ಞ ಅಂತರವಾಗಿ ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ. ಅವರ ಎಲ್ಲ ಅಭಿಮಾನಿಗಳೂ ಅಂತಿಮ ದರ್ಶನ ಪಡೆದ ನಂತರವೇ ಅಂತಿಮ ನಡೆಯಲಿದೆ ಎಂದು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಪುನೀತ್ ರಾಜ್‌ಕುಮಾರ್ ಅವರ ಪಾರ್ಥಿವ ಶರೀರದ ಅಂತಿಮ ಭಾನುವಾರ ನಡೆಯುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಇದೆ. ಪುನೀತ್ ಅವರ ಹಿರಿಯ ಪುತ್ರಿ ದ್ವೈ ಅಮರಕದಿದ್ದಲ್ಲಿ, ಅವರು ನಗರಕ್ಕೆ ಬಂದ ನಂತರ ಅಂತಿಮ ಸಂಸ್ಕಾರ ಕಾರ್ಯ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಅದುವರೆಗೂ ಅವರ ಕೆಳೇರವನ್ನು ನಗರದ ಕಂಠೀರವ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕವಾಗಿ ಮತ್ತು (5ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ಕರುನಾಡು ಕಂಬನಿ

ಪುನೀತ್ ಅಗಲಿಕೆಯ ಸುದ್ದಿ ಕೇಳುತ್ತಿದ್ದಂತೆ ಇಡೀ ರಾಜ್ಯವೇ ಕಂಬನಿ ಮಿಡಿದಿದೆ. ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರ ಸೇರಿದಂತೆ ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲೂ ಅಭಿಮಾನಿಗಳು ಓಣಿಗಳಲ್ಲಿ ಒಕ್ಕಾಗಿ ಸೇರಿ ಭಾವಚಿತ್ರಕ್ಕೆ ಪೂಜೆ ಸಲ್ಲಿಸಿ, ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ ಅರ್ಪಿಸಿದರು. ಅಜ್ಜಾಲ್ ವೃದ್ಧರಾದಿಯಾಗಿ ಪುನೀತ್ ಅಗಲಿಕೆಗೆ ಮರಗಿದರು.

## ಸಾವಿನಲ್ಲೂ ಸಾರ್ಥಕತೆ : ಪುನೀತ್ ನೇತ್ರದಾನ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಅ.29- 1,800 ಮಕ್ಕಳ ಸಂಪೂರ್ಣ ಶಿಕ್ಷಣ ಹಾಗೂ ಮೈಸೂರಿನಲ್ಲಿ ಶಕ್ತಿಧಾಮ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳ ಶಿಕ್ಷಣ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವ ಕನ್ನಡದ ವಿಶ್ವಕ ನಟ ಪುನೀತ್ ರಾಜ್‌ಕುಮಾರ್ ಮಾತು ಆಗಿದ್ದಾರೆ. ಅಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲ 26 ಅನಾಥಾಶ್ರಮ, 45 ಉಚಿತ ಶಾಲೆ, 16 ವೃದ್ಧಾಶ್ರಮ ಹಾಗೂ 19 ಗೋಶಾಲೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸುವ ಮೂಲಕ ಪುನೀತ್ ತಮ್ಮ ಉದಾತ್ತ ಹೃದಯವನ್ನು ಮೆರೆದಿದ್ದರು. ಎಂದೂ ಕೂಡ ತಮ್ಮ ಸಾಮಾಜಿಕ ಸೇವೆಯನ್ನು ಪ್ರಚಾರಕ್ಕಾಗಿ ಬಳಸಿಕೊಂಡವರಲ್ಲ, ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ತೆರವುರೆಯಲ್ಲೇ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದರಲ್ಲದೆ, ಬಡವರಿಗೆ ಸಹಾಯ ಹಸ್ತ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದರು. ಪುನೀತ್ ಕಣ್ಣುಗಳನ್ನು ದಾನ ಮಾಡಲು ಕುಟುಂಬದವರು ನಿರ್ಧರಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಡಾ. ರಾಜ್ ಸಹ ನೇತ್ರದಾನ ಮಾಡಿದ್ದರು.

## ಎಸ್ಟೆಪ್-ಎಸ್ಟೆಪ್ನ ತೀವ್ರ ಸಂತಾಪ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.29- ಕನ್ನಡ ಚಿತ್ರರಂಗದ ಪ್ರಸಿದ್ಧ ನಟ ಪುನೀತ್ ರಾಜ್‌ಕುಮಾರ್ ನಿಧನಕ್ಕೆ ಮಾಜಿ ಸಚಿವರು, ಹಾಲಿ ಶಾಸಕರಾದ ಡಾ. ಶಾಹನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಮತ್ತು ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಎಸ್.ಎಸ್. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ, ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹೆಚ್.ಬಿ. ಮಂಜಪ್ಪ, ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ದಿನೇಶ್ ಕೆ. ಶೆಟ್ಟಿ, ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ವಿಪಕ್ಷ ನಾಯಕ ಎ.ನಾಗರಾಜ್ ತೀವ್ರ ಸಂತಾಪ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಪುನೀತ್ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚಿರಶಾಂತಿ ದೊರೆಯಲಿ. ಅವರ ಅಗಲಿಕೆಯಿಂದ ರಾಜ್ಯದ ಅಭಿಮಾನಿಗಳಿಗೆ, ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಉಂಟಾಗಿರುವ ದುಃಖವನ್ನು ಭರಿಸುವ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಆ ಭಗವಂತ ನೀಡಲಿ ಎಂದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿದ್ದಾರೆ.

## ಪುನೀತ್ ನಿಧನ ಸಮಿತಿಗೆ ಆದ ನಷ್ಟ: ಸಂಸದ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.29- ಬಾಲ್ಯದಿಂದಲೇ ನಟನೆಯನ್ನು ಮೈಗೂಡಿಸಿಕೊಂಡು, ನಟನೆಯ ಉತ್ತುಂಗ ಶಿಖರವನ್ನೇರಿಸಿದ್ದ ವೇಳೆ ಕಣ್ಮರೆಯಾಗಿರುವ ನಟ ಪುನೀತ್ ರಾಜ್‌ಕುಮಾರ್ ಅಗಲಿಕೆ ನಿಜಕ್ಕೂ ಕೇವಲ ಸಿನಿಮಾ ರಂಗಕ್ಕೆ ಅಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲ, ಬದಲಾಗಿ ಸಮಿತಿಗೆ ಆದ ನಷ್ಟವೇ ಆಗಿದೆ ಎಂದು ಸಂಸದ ಡಾ. ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಪಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ.

ನಟನೆ, ಗಾಯನ, ಸಮಾಜಸುಖಿ ಕಾರ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ತಮ್ಮನ್ನು ತಾವು ತೊಡಗಿಸಿಕೊಂಡು, ಸದಾ ದುರ್ಬಲರ ವಿಳಿಗಾಗಿ ತುಡಿಯುವ ಮನಸ್ಸು ಅವರದಾಗಿತ್ತು. ಅತ್ಯಂತ ನಯ, ವಿನಯವನ್ನು ಮೈಗೂಡಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಪುನೀತ್, ನನಗೆ ಸಾಕಷ್ಟು ಹತ್ತಿರದವರಾಗಿದ್ದರು. ನಮ್ಮ ಜೊತೆ ಅನ್ಯೋನ್ಯವಾಗಿದ್ದ ಪುನೀತ್, ನಮ್ಮ ಮನೆಯ ಸಮಾರಂಭಗಳಿಗೆ ಬಂದು ಹೋಗುವ ಪರಿಪಾಠ (5ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

# ಮಹಿಳೆಯರೇ 'ಸ್ಯಾಂಗ್', ಶಿಕ್ಷಣದಲ್ಲೂ ಮುಂದು: ಡಿಸಿ ಭ್ರಷ್ಟರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರ; ಜನರಿಗೆ ಸಂಕಷ್ಟ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ. 29 - ಮಹಿಳೆಯರು ಎಲ್ಲ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಸಾಧನೆ ಮಾಡಿದ್ದು, ಶಿಕ್ಷಣದಲ್ಲಿ ಪುರುಷರಿಗಿಂತ ಒಂದು ಕೈ ಮೇಲಿದ್ದಾರೆ. ಹೆಣ್ಣು ಕುಲ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಅತಿ ದೊಡ್ಡ ಕೊಡುಗೆ ನೀಡಿದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಮಹಾಂತೇಶ್ ಬೀಳಗಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ, ಸಬಿ ಒನ್ ಸ್ಟಾಪ್ ಸೆಂಟರ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾನೂನು ಸೇವಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಗಳ ಸಂಯುಕ್ತತೆಯಲ್ಲಿ ನಗರದ ಗುರು ಭವನದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದ ಅಂತರ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳ ದಿನಾಚರಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಮಹಿಳೆಯರು ಎಲ್ಲಾ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಾತಿನಿಧ್ಯ ಹೆಚ್ಚಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಬಾಲ್ಯ ವಿವಾಹದಂತಹ ಪರಿಹಾರಗಳನ್ನು ತಡೆದರೆ ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳು ಇನ್ನಷ್ಟು ಸಾಧನೆ ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದರು.

ಹಿರಿಯ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾನೂನು ಸೇವಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಪ್ರವೀಣ್ ನಾಯಕ್ ಅವರು ಸಮಾರಂಭದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿ, ದುರ್ಬಲವು ಮಹಿಳೆಯರಿಗಾಗಿ ಅನೇಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ಭಾರತ ಕಮ್ಯೂನಿಸ್ಟ್ 5ನೇ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಮ್ಮೇಳನದಲ್ಲಿ ಸಿಪಿಎಂ ಬಸವರಾಜ್

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.29- ರಾಜಕೀಯ ಪಕ್ಷಗಳ ಅಮಿಷಕ್ಕೆ ಬಲಿಯಾಗದೆ ಜನಪರ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವವರಿಗೆ ನಿಮ್ಮ ಅಮೂಲ್ಯ ಮತ ನೀಡಬೇಕೆಂದು ಸಿಪಿಎಂ ರಾಜ್ಯ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯ ಆರ್.ಎಸ್. ಬಸವರಾಜ್ ಮತದಾರರಿಗೆ ಕರೆ ನೀಡಿದರು.

ಅವರು, ಇಂದು ನಗರದ ರೋಟರಿ ಬಾಲಭವನದಲ್ಲಿ ಭಾರತ ಕಮ್ಯೂನಿಸ್ಟ್ ಪಕ್ಷದ (ಮಾರ್ಕ್ಸ್ ವಾದಿ) ವತಿಯಿಂದ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ 5ನೇ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಮ್ಮೇಳನ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಬಿಜೆಪಿ ಮತ್ತು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷಗಳು ಅಧಿಕಾರ ನಡೆಸಿದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ದೇಶವನ್ನು ಲೂಟಿ ಮಾಡಿವೆ. ಈ ಎರಡೂ ಪಕ್ಷಗಳು ಜನರನ್ನು ಬಡತನದಲ್ಲಿಯೇ ಇಟ್ಟು, ಚುನಾವಣೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ 500 ರೂ. ನೋಟು ಕೊಟ್ಟು ಎಂಬಲುಗಾಸಿ ಆಸೆ ತೋರಿಸಿ ಮತ ಪಡೆದು ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಬಂದು ಲೂಟಿ ಹೊಡೆಯುತ್ತಿವೆ ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಿದರು.

ಚುನಾವಣೆ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಅಮಿಷಕ್ಕೊಳಗಾದ ಮತದಾರರು 500 ರೂ. ನೋಟು ಪಡೆದು ಮತ ನೀಡಿ, ಭ್ರಷ್ಟರನ್ನು ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ತಂದಿರುವುದೇ ಈಗ (5ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಜನಸಾಮಾನ್ಯರು ಅನುಭವಿಸುತ್ತಿರುವ ಸಂಕಷ್ಟ ಕಾರಣವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಮಾರ್ಮಿಕವಾಗಿ ನುಡಿದರು.

ಕೇಂದ್ರ ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಅಧಿಕಾರ ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ಬಿಜೆಪಿ ನೇತೃತ್ವದ ಸರ್ಕಾರವು ದುಡಿಯುವ ವರ್ಗದ ಜನರಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಸೌಲಭ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸದೆ, ಉಳ್ಳವರು ಮತ್ತು ಶ್ರೀಮಂತರ ಪರವಾದ ನೀತಿಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೆ ತರುತ್ತಿವೆ. ಬಿಜೆಪಿಯ ಮೇಲೆ ಬಹಳ ದೊಡ್ಡ ನಿರೀಕ್ಷೆ ಇಟ್ಟು ಜನರು ಮತ ನೀಡಿ, ಕೇಂದ್ರ ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ತಂದರು. ಆದರೆ, ಬಿಜೆಪಿ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಬಂದಾದ ಮೇಲೆ ಜನರ ನಿರೀಕ್ಷೆಯನ್ನು ಹುಸಿಗೊಳಿಸಿದೆ ಎಂದು ದೂರಿದರು.

ಚುನಾವಣೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಹಿಂದಿನ ಯುಪಿಎ ಸರ್ಕಾರ ಹೆಚ್ಚಿಸಿದ ಅಗತ್ಯ ವಸ್ತುಗಳ ಬೆಲೆಗಳನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಿಸುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದರು. ಆದರೆ, ಬಿಜೆಪಿ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಬಂದಾದ ಮೇಲೆ ಅಡುಗೆ ಎಣ್ಣೆ, ದವಸಧಾನ್ಯ, ಬೀಳೆ-ಕಾಳು, ಅಡುಗೆ ಅನಿಲ, ಪೆಟ್ರೋಲ್, ಡೀಸೆಲ್ ಬೆಲೆ ಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚು ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ಜನರನ್ನು ಸಂಕಷ್ಟಕ್ಕೆ ಸಿಲುಕಿಸುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಆಸಮಾಧಾನ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಬಿಜೆಪಿ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ವರ್ಷಕ್ಕೆ 2 ಕೋಟಿ ಉದ್ಯೋಗ ಸೃಷ್ಟಿ (5ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ: ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ ಐದನೇ ಸ್ಥಾನ

### ಮೊದಲ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರ

ನವದೆಹಲಿ, ಅ. 29 - 2020ರಲ್ಲಿ ದೇಶದಲ್ಲಿ 1,53,052 ಆತ್ಮಹತ್ಯೆಗಳು ಸಂಭವಿಸಿವೆ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಅಂಕಿ-ಅಂಶಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ.

2019ರಲ್ಲಿ 1,39,123 ಆತ್ಮಹತ್ಯೆಗಳು ಸಂಭವಿಸಿದ್ದವು. 2019ಕ್ಕೆ ಹೋಲಿಸಿದರೆ ಕಳೆದ ವರ್ಷ ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ ಪ್ರಮಾಣ ಪ್ರತಿ ಲಕ್ಷಕ್ಕೆ 10.40ರಂತೆ 11.3ಕ್ಕೆ ಏರಿಕೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ ದಾಖಲೆ ಗಳ ಬ್ಯೂರೋ (ಎನ್.ಸಿ. ಆರ್.ಬಿ.) ತಿಳಿಸಿದೆ.

ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರದಲ್ಲಿ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿನ 19,909 ಆತ್ಮಹತ್ಯೆಗಳು ಸಂಭವಿಸಿವೆ. ನಂತರದ ಸ್ಥಾನಗಳಲ್ಲಿ ತಮಿಳುನಾಡು 16,883, ಮಧ್ಯ ಪ್ರದೇಶ 14,578, ಪಶ್ಚಿಮ ಬಂಗಾಳ 13,103 ಹಾಗೂ ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ 12,259 ಆತ್ಮಹತ್ಯೆಗಳು ಸಂಭವಿಸಿವೆ. ಆತ್ಮಹತ್ಯೆಗಳಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಐದನೇ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿದ್ದು, ದೇಶದ ಒಟ್ಟು ಆತ್ಮಹತ್ಯೆಗಳಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯದ ಪ್ರಮಾಣ ಶೇ.8ರಷ್ಟಾಗಿದೆ. ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ ಸಂಭವಿಸುವ ಈ ಐದು ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲೇ ಶೇ.50.1ರಷ್ಟು (5ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ಜನ್ಮ ಧನ್ ಖಾತೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ 44 ಕೋಟಿಗೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಅ. 29 - ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ಜನ್ಮ ಧನ್ ಯೋಜನೆಯಡಿ ತೆರೆಯಲಾದ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ 44 ಕೋಟಿಗಳಿಗೆ ತಲುಪಿದೆ. ಏಳು ವರ್ಷಗಳ ಹಿಂದೆ ಈ ಯೋಜನೆ ಜಾರಿಗೆ ತರಲಾಗಿತ್ತು.

ಪ್ರಧಾನಿ ಮೋದಿ 2014ರಲ್ಲಿ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಬಂದ ನಂತರ ಜನ್ಮ ಧನ್ ಯೋಜನೆ ಜಾರಿಗೆ ತಂದಿದ್ದರು. ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್ ಸೇವೆ, ಹಣ ಪಾವತಿ, ಸಾಲ, ವಿಮೆ, ಪಿಂಚಣಿಯನ್ನು ಕಡಿಮೆ ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ನೀಡುವುದು ಈ ಯೋಜನೆಯ ಉದ್ದೇಶವಾಗಿತ್ತು.

ಅಕ್ಟೋಬರ್ 2021ರ ವೇಳೆಗೆ 44 ಕೋಟಿ ಜನ್ಮ ಧನ್ ಖಾತೆಗಳನ್ನು ತೆರೆಯಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಹಣಕಾಸು ಸಚಿವಾಲಯ ತಿಳಿಸಿದೆ.

## ಭವಿಷ್ಯ ನಿಧಿಗೆ ಶೇ.8.5ರ ಬಡ್ಡಿದರ ನೀಡಲು ಒಪ್ಪಿಗೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಅ. 29 - ಭವಿಷ್ಯ ನಿಧಿಗಾಗಿ 2020-21ರ ಸಾಲಿಗೆ ಶೇ.8.5ರ ಬಡ್ಡಿ ದರ ನೀಡಲು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಒಪ್ಪಿಗೆ ನೀಡಿದೆ.

ಇ.ಪಿ.ಎಫ್.ಒ.ದ ಐದು ಕೋಟಿಗೂ ಹೆಚ್ಚು ಚಂದಾದಾರರಿಗೆ ಸರ್ಕಾರದ ನಿರ್ಧಾರ ಲಾಭ ತರಲಿದೆ. ಶೇ.8.5ರ ಬಡ್ಡಿ ದರಕ್ಕೆ ಹಣಕಾಸು ಸಚಿವಾಲಯ ಅನುಮತಿ ನೀಡಿದೆ. ಬಡ್ಡಿಯನ್ನು ಐದು ಕೋಟಿಗೂ ಹೆಚ್ಚು ಚಂದಾದಾರ ಖಾತೆಗಳಿಗೆ ಜಮಾ ಮಾಡಲಾಗುವುದು.

## ಶಸ್ತ್ರ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ನಂತರ ರಜನೀಕಾಂತ್ ಚೇತರಿಕೆ

ಚೆನ್ನೈ ಅ. 29 - ತಮಿಳು ಸೂಪರ್‌ಸ್ಟಾರ್ ರಜನೀಕಾಂತ್ ಅವರು ಶುಕ್ರವಾರ ಶಸ್ತ್ರಚಿಕಿತ್ಸೆಗೆ ಒಳಗಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಮದುಳಿಗೆ ರಕ್ತಪೂರೈಸುವ ನಾಳಗಳನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಲು ಶಸ್ತ್ರ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ನಡೆಸಲಾಗಿದ್ದು, ಅವರಿಗೆ ಚೇತರಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ವೈದ್ಯರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಅಕ್ಟೋಬರ್ 28ರಂದು ಬಳಲಿಕೆಯ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ ರಜನೀಕಾಂತ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ದಾಖಲಾಗಿದ್ದರು. ತಪಾಸಣೆಯ ನಂತರ ಕಾವೇರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ವೈದ್ಯರು ಶಸ್ತ್ರಚಿಕಿತ್ಸೆಗೆ ನಿರ್ಧರಿಸಿದ್ದರು. ರಜನೀಕಾಂತ್ ಅವರ ಮುಂದಿನ ಚಿಕಿತ್ಸಾ ಚರಣಗಳ ನವೆಂಬರ್ 4ರ ದಿನಪಾವಳಿಯಂತೆ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು.



# ಅಗಲಿದ ಪವರ್ ಪ್ಯಾರ್ ಪುನೀತ್‌ಗೆ ಸಂತಾಪಗಳ ಮಹಾಪೂರ



ಡಾ. ರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ಅಭಿಮಾನಿ ಸಂಘದಿಂದ ಪುನೀತ್‌ಗೆ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ



ಕರ್ನಾಟಕ ರಕ್ಷಣಾ ವೇದಿಕೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಘಟಕದಿಂದ ಪುನೀತ್ ರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ಅವರ ನಿಧನಕ್ಕೆ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ ಸಲ್ಲಿಸಿತು.



ಡಾ. ರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ಅಭಿಮಾನಿ ಬಳಗದಿಂದ ಪುನೀತ್ ರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ನಿಧನಕ್ಕೆ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಯಿತು.

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.29- ಪವರ್ ಪ್ಯಾರ್ ಪುನೀತ್ ರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ಅಗಲಿಕೆಗೆ ನಗರದಲ್ಲಿ ವರನಟ ರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ಅಭಿಮಾನಿಗಳು, ಪುನೀತ್ ಅಭಿಮಾನಿಗಳು ಸೇರಿದಂತೆ ಕನ್ನಡಪರ ಸಂಘಟನೆಗಳು, ರಾಜಕೀಯ ಪಕ್ಷಗಳು, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಮುಖೇನ ಕಂಬನಿ ಮಿಡಿದಿದ್ದಾರೆ.

ರಾಜ್ ಅಭಿಮಾನಿಗಳ ನಮನ: ಡಾ. ರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ಅಭಿಮಾನಿ ಸಂಘದ ವತಿಯಿಂದ ನಗರದ ಜಯದೇವ ವೃತ್ತದ ಬಳಿಯಿರುವ ಕನ್ನಡ ಧ್ವಜಸ್ತಂಭದ ಮುಂಭಾಗ ಯುವರತ್ನ ಪುನೀತ್ ರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ಅವರ ಭಾವಚಿತ್ರಕ್ಕೆ ಪುಷ್ಪ ನಮನ ಸಲ್ಲಿಸಿ, ಮೌನಾಚರಿಸಿ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಯಿತು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸಂಘದ ಮುಖಂಡ

## ಅಭಿಮಾನಿಗಳು, ಕನ್ನಡಪರ ಸಂಘಟನೆಗಳಿಂದ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ

ಕೆ.ಜಿ. ಶಿವಕುಮಾರ್, ಕನ್ನಡ ಪರ ಹೋರಾಟಗಾರರಾದ ಕೆ.ಟಿ. ಗೋಪಾಲಗೌಡ, ಬಸವರಾಜ್ ಐರೇಣಿ, ಮಾರ್ತಾಂಡಪ್ಪ ಸೇರಿದಂತೆ ಹೋರಾಟಗಾರರು ಇದ್ದರು.

ಕರವೇ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ: ಕರ್ನಾಟಕ ರಕ್ಷಣಾ ವೇದಿಕೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಘಟಕದಿಂದ ಡಾಕ್ಟರ್ ಮೋದಿ ವೃತ್ತದ ಬಳಿ ಪುನೀತ್ ರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ಅವರ ನಿಧನಕ್ಕೆ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಯಿತು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕರವೇ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ.ಎಸ್. ರಾಮೇಗೌಡ, ಮಹಿಳಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಸಮ್ಮ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಮಂಜುಳ ಮಾಂತೇಶ್, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಮಂಜುಳಾ, ನಗರ ಘಟಕದ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಸಂತೋಷ್, ಜಯವಲ್ಲಾ ಭಾಷಾ

ಅಭಿಮಾನಿ ಬಳಗದ ಡಿ. ಶೇಖರಪ್ಪ, ಹಿರಿಯ ಕನ್ನಡಪರ ಹೋರಾಟಗಾರ ನಾಗೇಂದ್ರ ಬಂಡೀಕರ್, ನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯ ಯಶೋಧ ಯೋಗೇಶ್, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡ ಗೋಣಪ್ಪ, ಜೈ ಕರುನಾಡ ವೇದಿಕೆ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಟಿ. ಮಂಜುನಾಥ್ ಗೌಡ, ಯುವ ಮುಖಂಡ ಜಿ. ಬಸವರಾಜ್, ಕೆ.ಟಿ. ಜಂಬಲ್ಲ ನಗರದ ನಾಗರಿಕರು ಇದ್ದರು.

ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸಂತಾಪ: ಪುನೀತ್ ರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ಅವರ ನಿಧನಕ್ಕೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಿಂದ ನಗರದ ರಾಮ್ ಅಂಡ್ ಕೋ ವೃತ್ತದಲ್ಲಿ ಮೇಣದ ಬೆಳಕು ಬೆಳಗಿಸಿ ಸಂತಾಪ ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು.

ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ದಿನೇಶ್ ಕೆ. ಶೆಟ್ಟಿ, ನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ವಿಷ್ಣು ನಾಯಕ ಎ. ನಾಗರಾಜ್, ಮಹಿಳಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್



ಪುನೀತ್ ರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ಅವರ ನಿಧನಕ್ಕೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನಿಂದ ಮೇಣದ ಬೆಳಕು ಮೂಡಿಸಿ ಸಂತಾಪ ಸಲ್ಲಿಸಿತು.

ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಅನಿತಾ ಬಾಯಿ ಮಾಲತೇಶ್, ಲ್ಹಾಕ್ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ಜಿ. ಶಿವಕುಮಾರ್, ಕೆ.ಎಂ. ಮಂಜುನಾಥ್, ಡೋಲಿ ಚಂದ್ರು, ಡಿ. ಶಿವಕುಮಾರ್, ಕೆ.ಎಲ್. ಹರೀಶ್, ಯುವರಾಜ್, ಶ್ರೀಕಾಂತ್ ಬಂಗೇರ, ವೊಹಮದ್ ಚಿತ್ರಿಯ, ಚಂದ್ರಶೇಖರ್, ಗುರು ಪ್ರಸಾದ್, ಆಶಾ ಮುರಳಿ, ಕವಿತಾ ಚಂದ್ರಶೇಖರ್, ಉಮಾ ಕುಮಾರ್, ಗೀತ ಚಂದ್ರಶೇಖರ್, ಸಲ್ವಾ ಬಾನು, ದ್ರಾಕ್ಷಿಯಾಗಮ್ಮ ರಾಜೇಶ್ವರಿ, ಇಂದ್ರಮ್ಮ ಮಂಗಳಮ್ಮ ಮಂಜಮ್ಮ ಗಿರಿಜಮ್ಮ ಯಶೋಧ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರರು ಇದ್ದರು.

## ಪುನೀತ್ ಸಿಂಪ್ಲಿ ಸಿಟಿ ಕಂಡು ಎಸ್ಮಿತರಾಗಿದ್ದವು: ವಚನಾನಂದ ಶ್ರೀ



ಕೆಲವರು ಎಷ್ಟೇ ಎತ್ತರಕ್ಕೆ ಏರಿದರೂ ಕಾಲು ನೆಲದ ಮೇಲೇ ಇರುತ್ತದೆ. ಅದು ದೊಡ್ಡವರ ಅತಿ ದೊಡ್ಡ ಗುಣ. ಹಾಗಿದ್ದವರು ಪುನೀತ್ ರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ಅವರು. ಸರಳತೆ ಸಜ್ಜನಿಕೆ ಅಪಾರ ಪ್ರೀತಿ ವಿನಯ ಅವರನ್ನು ಬಹಳ ಎತ್ತರಕ್ಕೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗಿ ನಿಲ್ಲಿಸಿತ್ತು ಎಂದು ಹರಿಹರ ವೀರಶೈವ ಲಿಂಗಾಯತ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಮಠದ ಜಗದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ವಚನಾನಂದ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಹರ ಜಾತ್ರಾ ಮಹೋತ್ಸವಕ್ಕೆ ಬಂದಾಗ ಅವರ ಸಿಂಪ್ಲಿ ಸಿಟಿ ಕಂಡು ನಾವು ಎಸ್ಮಿತರಾಗಿದ್ದೆವು. ಹೇಳಬೇಕೆಂದರೆ ಡಾ. ರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ಅವರನ್ನೇ ಹೋಲುತ್ತಿತ್ತು ಪುನೀತ್ ಅವರ ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವ.

ಈಗ ಪುನೀತ್ ಇನ್ನಿಲ್ಲ ಅನ್ನುವುದನ್ನು ಕೇಳಿ ತೀವ್ರ ದುಃಖವಾಯಿತು. ಭಗವಂತ ಅವರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಶಾಂತಿ ನೀಡಿ. ಅವರ ಕುಟುಂಬದವರಿಗೆ ಅಭಿಮಾನಿಗಳಿಗೆ ಪುನೀತ್ ಸಾವಿನ ನೋವು ಭರಿಸುವ ಶಕ್ತಿ ನೀಡಿ ಎಂದು ಭಗವಂತನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುವುದಾಗಿ ಅವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

## ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವರ ಸಂತಾಪ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.29- ನಟ, ಪವರ್ ಪ್ಯಾರ್ ಪುನೀತ್ ರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ನಿಧನಕ್ಕೆ ನಗರಾಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ ಬಿ.ಎ. ಬಸವರಾಜ್ ಸಂತಾಪ ಸೂಚಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಕನ್ನಡದ ಮೇರು ನಟ, ವರನಟ ಡಾ. ರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ಪುತ್ರರಾಗಿರುವ ಪುನೀತ್ ಅವರಿಗೆ ನಟನೆ ಎನ್ನುವುದು ರಕ್ತದಲ್ಲಿಯೇ ಬಂದಿತ್ತು. ತಂದೆ ರಾಜಕುಮಾರ್ ಮತ್ತು ತಾತ ಸಿಂಗನಲೂರು ಪುಟ್ಟಸ್ವಾಮಯ್ಯ ಅವರ ಅಶೀರ್ವಾದವೇ ಪುನೀತ್‌ರನ್ನು ಪವರ್ ಪ್ಯಾರ್ ಸ್ಟಾರ್ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ತಂದು ನಿಲ್ಲಿಸಿತ್ತು ಎಂದರೆ ತಪ್ಪಾಗಲಾರದು ಎಂದು ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಪಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ಯುವ ಜನತೆಯ ಆದರ್ಶ ಹಾಗೂ ಕಣ್ಣಿಡಿಯಾಗಿದ್ದ ಪುನೀತ್ ರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ಅವರ ಅಗಲಿಕೆ ನೋವುಂಟು ಮಾಡಿದೆ. ಪುನೀತ್ ಅಕಾಲಿಕ ಸಾವಿನಿಂದ ಕನ್ನಡ ಚಿತ್ರರಂಗಕ್ಕೆ ಭರಿಸಲಾಗದ ನಷ್ಟವಾಗಿದೆ. ಅವರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ದೇವರು ಶಾಂತಿ ನೀಡಿ. ಅವರ ಕುಟುಂಬದ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ಹಾಗೂ ಅಸಂಖ್ಯಾತ ಅಭಿಮಾನಿಗಳಿಗೆ ದುಃಖ ಭರಿಸುವ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಭಗವಂತ ನೀಡಿ ಎಂದು ಅವರು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿದ್ದಾರೆ.

## ದೀಕ್ಷಿತ್ ರಸ್ತೆ ನಾಗರಿಕರ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.29- ಪವರ್ ಪ್ಯಾರ್ ಪುನೀತ್ ರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ಅಗಲಿಕೆ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ನಗರದ ಕೆ.ಬಿ. ಬಹಾವಣಿಯಲ್ಲಿನ ದೀಕ್ಷಿತ್ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಪುನೀತ್ ಅಭಿಮಾನಿಗಳು, ನಾಗರಿಕರು ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ಮೇಣದ ಬೆಳಕು ಮೂಡಿಸಿ, ಮೌನಾಚರಿಸಿ ಪುನೀತ್ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಶಾಂತಿ ಕೋರಲಾಯಿತು.

## ಅಪ್ಪು ನೆನಪಲ್ಲಿ ರಾತ್ರಿಯಿಡೀ ಭಜನೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.29- ಪವರ್ ಪ್ಯಾರ್ ಅಪ್ಪುವಿನ ಅಭಿಮಾನದ ಅಪ್ಪುಗೆ ಸಾಗರದಂತೆ ಹರಿಯುತ್ತಿದ್ದ ಅಭಿಮಾನಿಗಳು, ಯುವ ಸಮೂಹ ಅಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲದೇ, ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ವಯಸ್ಸಿನ ಅಂತರವಿಲ್ಲದೇ ಜನರ ಮನ ಗೆದ್ದಿದ್ದಾರೆ ಎಂಬುದಕ್ಕೆ ಅವರ ಅಗಲಿಕೆಯ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಕಂಬನಿ ಮಿಡಿಯದವರೇ ಇಲ್ಲ ಎಂಬುದೇ ಸಾಕ್ಷಿಯಾಗಿದೆ.

ಪುನೀತ್ ಅಗಲಿಕೆಗೆ ಅಭಿಮಾನಿಗಳು, ಯುವಕರು, ಸಾರ್ವಜನಿಕರು, ಸಂಘಟನೆಗಳು, ರಾಜಕೀಯ ಪಕ್ಷಗಳು ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ ಮುಖೇನ ಅಭಿಮಾನವನ್ನು ಹೊರಹಾಕುತ್ತಿವೆ. ವಿಶೇಷವೆಂದರೆ, ನಿಟ್ಟುವಳ್ಳಿಯ ಎ.ಕೆ. ಕಾಲೋನಿಯಲ್ಲಿ ಅಭಿಮಾನಿಗಳು, ಯುವಕರು, ಕಾಲೋನಿ ನಿವಾಸಿಗಳು ಇಂದು ರಾತ್ರಿ ಭಜನೆ ಆಯೋಜಿಸುವ ಮೂಲಕ ಅಪ್ಪುವನ್ನು ನೆನಪಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು.

ಅಪ್ಪುವಿನ ಭಾವಚಿತ್ರವುಳ್ಳ ಪ್ಲೇಟ್ ಗೆ ಹಾರ ಹಾಕಿ ಅದರ ಮುಂದೆಯೇ ಇಡೀ ರಾತ್ರಿ ಭಜನೆ ಮಾಡುತ್ತಾ ಅಪ್ಪುವಿನ ಅಗಲಿಕೆಯ ನೋವನ್ನು ಅಭಿವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸುತ್ತಾ ಅಭಿಮಾನದಿಂದ ಕಂಬನಿ ಸುರಿಸಿದರು.

## ಪುನೀತ್ ಪ್ಲೇಕ್ಸ್ ಮಾಡಿಸಲು ಅಭಿಮಾನಿಗಳ ದಂಡು



ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.29- ಪವರ್ ಪ್ಯಾರ್ ಪುನೀತ್ ರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ಅಕಾಲಿಕ ನಿಧನಕ್ಕೆ ಅಭಿಮಾನಿಗಳು ತೀವ್ರ ಶೋಕ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿ ದೇವರನ್ನು ಶಪಿಸಿ, ಕಣ್ಣೀರು ಹಾಕಿರುವ ಘಟನೆ ನಗರದ ಕೆ.ಬಿ ಬಹಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದಿದೆ.

ನೆಚ್ಚಿನ ನಟನಿಗೆ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಕೆ.ಬಿ. ಬಾವಣಣಿಯಲ್ಲಿರುವ ಪ್ಲೇಕ್ಸ್ ಬ್ಯಾನರ್ ಶಾಪ್ ಗಳಿಗೆ ಬಂದಿದ್ದ ಪುನೀತ್ ಅಭಿಮಾನಿಗಳು, ಭಾವಚಿತ್ರ ತಯಾರಾದ ಬಳಿಕ ನೆಚ್ಚಿನ ನಟನನ್ನು ಕಂಡು ದುಃಖ ತಡೆಯಲಾಗದೇ ಗಲಗಲನೆ ಕಣ್ಣೀರು ಹಾಕಿದ್ದಾರೆ.

## ಕನ್ನಡದ ಜನಪ್ರಿಯ ನಟ ಪುನೀತ್ ರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ನಿಧನಕ್ಕೆ ಸಂತಾಪ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.29- ಇಂದು ನಿಧನರಾದ ಕನ್ನಡದ ಮೇರು ನಟ ಪುನೀತ್ ರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ನಿಧನಕ್ಕೆ ವಿವಿಧ ಸಂಘಟನೆಗಳು ತಮ್ಮ ಸಂತಾಪ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿವೆ.

ಬಸವರಾಜ್ ವಿ. ಶಿವಗಂಗಾ ಸಂತಾಪ: ಕನ್ನಡದ ನಟ ಪುನೀತ್ ರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ನಿಧನಕ್ಕೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಿರ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಸವರಾಜ್ ವಿ. ಶಿವಗಂಗಾ ಸಂತಾಪ ಸೂಚಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಅವರ ನಿಧನದ ಸುದ್ದಿಯಿಂದ ಆಘಾತವಾಗಿದ್ದು, ಇಡೀ ಕನ್ನಡ ಚಿತ್ರ ರಂಗವೇ ಬಡವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅವರು ದುಃಖ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಪೋಟೋ ಮತ್ತು ವಿಡಿಯೋ ಗ್ರಾಫರ್ಸ್ ಸಂಘದ ಸಂತಾಪ: ಕನ್ನಡ ಚಿತ್ರರಂಗದ ಅತ್ರಿಮ ನಾಯಕ ನಟ ಪವರ್ ಪ್ಯಾರ್ ಪುನೀತ್ ರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ನಿಧನಕ್ಕೆ ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪೋಟೋ ಮತ್ತು ವಿಡಿಯೋ ಗ್ರಾಫರ್ಸ್ ಸಂಘ, ಜಿಲ್ಲಾ ರವಿಚಂದ್ರನ್ ಅಭಿಮಾನಿಗಳ ಸಂಘ ಹಾಗೂ ಸಮರಸೇನೆ ಪುನೀತ್ ರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ಅವರು ಕನ್ನಡ ಚಿತ್ರರಂಗದ ಅದ್ಭುತ ನಟನಾಗಿದ್ದು, ಪವರ್ ಪ್ಯಾರ್ ಎಂದೇ ಖ್ಯಾತರಾಗಿದ್ದ ದೊಡ್ಡಮನ ಹುಡುಗ ಪುನೀತ್ ರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ಕನ್ನಡ ಚಿತ್ರರಂಗದಲ್ಲಿ ಅತೀ ಚಿಕ್ಕ ವಯಸ್ಸಿನಲ್ಲಿಯೇ ರಾಷ್ಟ್ರ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪಡೆದು ಬಾಲ್ಯದಲ್ಲಿಯೇ ಕನ್ನಡ ಬಾವುಟ ಹಾರಿಸಿದ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿದ್ದು ಎಂದು ತಮ್ಮ ಸಂತಾಪ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಡಿ. ಮುರುಗೇಶ್ ಸಂತಾಪ: ಕನ್ನಡದ ಮೇರು ನಟ ಪವರ್ ಪ್ಯಾರ್ ಪುನೀತ್ ರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ನಿಧನದ ಸುದ್ದಿ ಕೇಳಿ ನಿಜಕ್ಕೂ ಒಂದು ಕ್ಷಣ ದಿಗ್ಭ್ರಮೆಯಾಗಿ ನಂಬಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಲಿಲ್ಲ. ಸದಾ ಹಸನ್ಮುಖಿ, ಸರಳ ಸಜ್ಜನಿಕೆಯ ಅಪರೂಪದ ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವ, ಚಿಕ್ಕಂದಿನಿಂದಲೂ ರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ಹಾದಿಯಲ್ಲಿಯೇ ಬೆಳೆದು ಬಂದ ಅಪ್ರತಿಮ ನಟ ಪುನೀತ್ ಕೇವಲ ನಟನಾಗಿರಲಿಲ್ಲ, ಹಲವಾರು ಸಮಾಜಮುಖಿ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಾ ಬಂದಿದ್ದು, ಇಂತಹ ಅಪರೂಪದ ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವವನ್ನು ಕಳೆದು ಕೊಂಡ ಕರುನಾಡು ಇಂದು ಅನಾಥವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಡಿ. ಮುರುಗೇಶ್ ತಮ್ಮ ಸಂತಾಪ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಬಾತಿ ಶಂಕರ್: ಚಿತ್ರರಂಗದ ಕನ್ನಡದ ಕಂದ ಎಂದೇ ಕರೆಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಪುನೀತ್ ರಾಜ್ ಅವರು ಇನ್ನಿಲ್ಲ ಎಂದು ಮನಸ್ಸಿನಲ್ಲಿ ಕಲ್ಪಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವೇ ಇಲ್ಲ. ಭಗವಂತ ಅವರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಶಾಂತಿ ನೀಡಿ ಎಂದು ದಾವಣಗೆರೆ ಉತ್ತರ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಚಿಡಿಎಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಾತಿ ಶಂಕರ್ ಸಂತಾಪ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

## ಇಷ್ಟು ಬೇಗ ಕರೆದುಕೊಳ್ಳಲೆಂದೇ ಅಷ್ಟೊಂದು ಯಶಸ್ಸು ನೀಡಿದೆಯಾ ದೇವರೇ

ದೇವರು ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಎಷ್ಟೊಂದು ಕೂರಿಯೆ ಎನಿಸುತ್ತದೆ, ಸಾವು ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರಿಗೂ ಬಂದೇ ಬರುತ್ತದೆ ಎಂಬುದು ಸತ್ಯವಾದರೂ... ಆ ದೇವರು ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ತನ್ನ ಅನೀರಿಕ್ಷಿತ ಕೂರ ದರ್ಶನ ಮಾಡಿಸಿ ಬಿಡುತ್ತಾನೆ ಎಂಬುದಕ್ಕೆ ಸಾಕ್ಷಿಯೇ ಪುನೀತ್ ರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ಸಾವು.

ಹೌದು ಪುನೀತ್ ರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ಹುಟ್ಟು ಶ್ರೀಮಂತ, ಹುಟ್ಟುತ್ತಲೇ ಕಲೆಯನ್ನು ಹೊತ್ತುಕೊಂಡು ಬಂದಂತಹ ಮಹಾನ್ ಪ್ರತಿಭಾವಂತ.

ಚಿಕ್ಕ ವಯಸ್ಸಿನಲ್ಲಿಯೇ ರಾಷ್ಟ್ರಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪಡೆದ ಇವರು ಮುಟ್ಟಿದ್ದಲ್ಲ ಚಿನ್ನ... ಅಭಿನಯಿಸಿದ ಚಿತ್ರಗಳೆಲ್ಲಾ ಯಶಸ್ಸು, ಅಷ್ಟೊಂದು ಯಶಸ್ಸು ಗಳಿಸಿದರೂ ಸೀದಾ ಸಾದಾ ಮನುಷ್ಯ ಕೋಟ್ಯಾಂತರ ಅಭಿಮಾನಿಗಳು, ಚಿತ್ರರಂಗವಾಗಲೀ ಸಾಮಾಜಿಕ ರಂಗವಾಗಲೀ ಎಲ್ಲೆಯೂ ಶತ್ರುಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರದ ಮಹಾನಾಯಕ ಪುನೀತ್ ರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ಎಂದರೆ ತಪ್ಪಾಗಲಾರದು.

ಬಹುಶಃ ದೇವರು ಇಷ್ಟು ಬೇಗ ತನ್ನ ತನ್ನ ಕರೆದುಕೊಳ್ಳಲೆಂದೇ ಇವರಿಗೆ ಇಷ್ಟು ಚಿಕ್ಕ ವಯಸ್ಸಿಗೆ ಅಷ್ಟೊಂದು ಯಶಸ್ಸು ನೀಡಿದ್ದನೇನೋ ಎಂದು ಅನ್ನಿಸುವುದು ಮಾತ್ರ ಸತ್ಯ. ಆ ದೇವರು ಪುನೀತ್ ಅವರ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಅವರ ಕೋಟ್ಯಾಂತರ ಅಭಿಮಾನಿಗಳಿಗೆ ದುಃಖ ಭರಿಸುವ ಶಕ್ತಿ ನೀಡಲಿ.

- ಕೆ.ಎಲ್. ಹರೀಶ್ ಬಸಾಪುರ

## ನಟ ಪುನೀತ್‌ಗೆ ಕಲಾಕುಂಚದಿಂದ ಸಂತಾಪ

ಪವರ್ ಪ್ಯಾರ್ ಪುನೀತ್ ರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ಅವರ ನಿಧನಕ್ಕೆ ದಾವಣಗೆರೆ ಕಲಾಕುಂಚ ಸಂಸ್ಥೆ ಪರವಾಗಿ ಗಣೇಶ್ ಶೆಣೈ ಸಂತಾಪ ಸೂಚಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕಲಾಕುಂಚ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಸಂಸ್ಥೆ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದಗಂಗಾ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಇಂದು ನಡೆಯಬೇಕಿದ್ದ ಕನ್ನಡ ಕುವರ್-ಕುವರಿ ಮಕ್ಕಳ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪ್ರದಾನ ಸಮಾರಂಭವನ್ನು

ನಾಳೆ ದಿನಾಂಕ 31ರ ಭಾನುವಾರಕ್ಕೆ ಮುಂದೂಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ಎಚ್. ಮಂಜುನಾಥ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಭಾನುವಾರದಂದು ನಡೆಯಬೇಕಿದ್ದ 2ನೇ ದಿನದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವೂ ಕೂಡ ಅಂದೇ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಮಾಹಿತಿಗೆ ಮೊ: 7022002517, 9448028218 ಸಂಪರ್ಕಿಸಲು ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಜಿ.ಬಿ. ಲೋಕೇಶ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

## ಹೊನ್ನಾಳಿ: ನಟ ಪುನೀತ್ ಕಟೌಟ್‌ಗೆ ಮಾಲಾರ್ಪಣೆ



ಹೊನ್ನಾಳಿ, ಅ.29- ಬಿಚಿಪಿ ಮುಖಂಡ ಎಂ.ಆರ್. ಮಹೇಶ್, ನಟ ಪುನೀತ್ ಸಾವಿನ ಸುದ್ದಿ ತಿಳಿದು ಹೊನ್ನಾಳಿಯಲ್ಲಿ ಸುಮಾರು ಹತ್ತು ಅಡಿ ಕಟೌಟ್‌ಗೆ ಹಾರ ಹಾಕಿ ನುಡಿಗಳ ಮೂಲಕ ಅಂತಿಮ ನಮನ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು.

ರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ಕುಟುಂಬದಲ್ಲಿ ಹುಟ್ಟಿ ಇಂದಿನ ಯುವಕರಿಗೆ ಉತ್ತಮ ಪ್ರೇರಣೆ ಹಾಗೂ

ಸಮಾಜದ ಜನತೆಗೆ ಬದುಕಿನ ಬಗ್ಗೆ ಬೆಳಕು ಚೆಲ್ಲುವ ಅನೇಕ ಚಿತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ನಡೆಸಿದ್ದ ಪುನೀತ್ ರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ಕನ್ನಡಿಗರ ಹೆಮ್ಮೆಯಾಗಿ ಬದುಕಿದ್ದರೆಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಆನಂದ, ದೀಕ್ಷಿತ್, ಚಿನ್ಮಯ, ಕೊಟ್ಟೇಶ್, ಆಟೋ ಗುಂಡು ಇನ್ನಿತರ ಪುನೀತ್ ಅಭಿಮಾನಿಗಳು ಹಾಜರಿದ್ದರು.

## ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಸಮಾಜದಿಂದ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.29- ಖ್ಯಾತ ನಟ, ಡಾ.ರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ಕಿರಿಯ ಪುತ್ರ, ನಟ ಪುನೀತ್ ರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ಅವರ ನಿಧನಕ್ಕೆ ನಾಯಕ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ನಿಲಯದ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ.ವೀರೇಂದ್ರ ತೀವ್ರ ಸಂತಾಪ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಪುನೀತ್ ರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ಅವರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚಿರಶಾಂತಿ ದೊರೆಯಲಿ, ಅವರ ಅಗಲಿಕೆಯಿಂದ ಈ ರಾಜ್ಯದ ಅಭಿಮಾನಿಗಳಿಗೆ, ಚಿತ್ರರಂಗದವರಿಗೆ ಮತ್ತೆವರ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಉಂಟಾಗಿರುವ ದುಃಖವನ್ನು ಭರಿಸುವ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಆ ಭಗವಂತನು ನೀಡಲಿ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ನಾಯಕ ಸಮಾಜದ ಬಿ.ವೀರೇಂದ್ರ ತೀವ್ರ ಸಂತಾಪ ಸೂಚಿಸಿದ್ದಾರೆ.

## ಸಿನಿಮಾ ಸಿರಿಯಿಂದ ಅಪ್ಪುಗೆ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.29- ಖ್ಯಾತ ನಟ, ಡಾ.ರಾಜ್ ಕಿರಿಯ ಪುತ್ರ, ಪವರ್ ಪ್ಯಾರ್ ಪುನೀತ್ ರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ನಿಧನಕ್ಕೆ ದಾವಣಗೆರೆ ಸಿನಿಮಾ ಸಿರಿಯಿಂದ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಯಿತು.

## ಮುರುಘಾ ಶರಣರ ಸಂತಾಪ

ಪುನೀತ್ ರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ಅವರ ಅಕಾಲಿಕ ನಿಧನದ ಸುದ್ದಿಯು ನಾಡಿಗೆ ತೀವ್ರ ಆಘಾತವನ್ನು ತಂದಿದೆ ಎಂದು ಡಾ. ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಮುರುಘಾ ಶರಣರು ಸಂತಾಪ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕನ್ನಡ ಚಿತ್ರರಂಗದಲ್ಲಿ ತನ್ನದೇ ಆದ ಹೆಚ್ಚಿ ಗುರುತುಗಳನ್ನು ಮೂಡಿಸಿದ್ದ ಅವರು ವಿಭಿನ್ನ ಪ್ರತಿಭೆಯಿಂದ ಕನ್ನಡ ಚಿತ್ರರಂಗದ ಕಣ್ಣಿಗೆ ಆಗಿದ್ದರು. ಪುನೀತ್ ಅವರು 2017ರಲ್ಲಿ ಶ್ರೀಮಠಕ್ಕೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿದ್ದನ್ನು ಮತ್ತು ಬೆಂಗಳೂರು ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವಾರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದನ್ನು ಸ್ಮರಿಸಿದ ಶರಣರು, ಅವರ ನಿಧನದಿಂದ ಚಿತ್ರೋದ್ಯಮ ಉತ್ತಮ ಕಲಾವಿದರೊಬ್ಬರನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಂಡು ಬಡವಾಗಿದೆ. ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗದವರಿಗೆ ಮತ್ತು ಅಪಾರ ಅಭಿಮಾನಿ ಬಳಗಕ್ಕೆ ಉಂಟಾಗಿರುವ ನೋವನ್ನು ಸಹಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಬಸವಾಜಿ ಪ್ರಮಥರು ಕರುಣಿಸಿ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

## ರಂಭಾಪುರಿ ಶ್ರೀಗಳ ಸಂತಾಪ

ಬಾಳೆಹೊನ್ನೂರು, ಅ.29- ನಟ, ನಿರ್ದೇಶಕ, ಹಿನ್ನೆಲೆ ಗಾಯಕ ಪುನೀತ್ ರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ಅಗಲಿಕೆಗೆ ಶ್ರೀ ರಂಭಾಪುರಿ ಡಾ. ವೀರಸೋಮೇಶ್ವರ ಜಗದ್ಗುರುಗಳು ತೀವ್ರ ಸಂತಾಪ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಡಾ. ರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ಅವರ ಕಿರಿಯ ಪುತ್ರರಾಗಿದ್ದ ಪುನೀತ್ ರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ಕಿರಿಯ ವಯಸ್ಸಿನಲ್ಲಿಯೇ ತಂದೆಯೊಡನೆ ಚಲನಚಿತ್ರ ರಂಗಕ್ಕೆ ಪಾದಾರ್ಪಣೆ ಮಾಡಿದವರಾಗಿದ್ದರು. ಅತ್ಯಂತ ಕ್ರಿಯಾಶೀಲ, ಉತ್ಸಾಹಿ ಪುನೀತ್, ಚಿಕ್ಕ ವಯಸ್ಸಿನಲ್ಲೇ ಹೃದಯಾಘಾತಕ್ಕೆ ಒಳಗಾಗಿ ಅಗಲಿರುವುದು ನೋವಿನ ಸಂಗತಿಯಾಗಿದೆ.

ಪರಮಾತ್ಮನು ಅವರ ಪವಿತ್ರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚಿರಶಾಂತಿ ನೀಡಲಿ ಮತ್ತು ಅವರ ಅಗಲಿಕೆಯನ್ನು ಸಹಿಸುವ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಅವರ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಹಾಗೂ ಅವರ ಅಪಾರ ಅಭಿಮಾನಿಗಳಿಗೆ ನೀಡಲಿ ಎಂದು ಶ್ರೀ ರಂಭಾಪುರಿ ಜಗದ್ಗುರುಗಳು ಸಂತಾಪ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

## ಮಲಬಾರ್ ಸಮೂಹದ ಸಂತಾಪ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ. 29 - ಮೇರು ನಟ ಪುನೀತ್ ರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ನಿಧನಕ್ಕೆ ಮಲಬಾರ್ ಸಮೂಹದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ.ಪಿ. ಅಹಮದ್ ಅವರು ಸಂತಾಪ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಪುನೀತ್ ಅವರ ಅಗಲಿಕೆ ಕನ್ನಡ ಚಿತ್ರರಂಗಕ್ಕೆ ತುಂಬಲಾರದ ನಷ್ಟ. ಅವರ ಕುಟುಂಬ ಹಾಗೂ ಅಭಿಮಾನಿಗಳಿಗೆ ಆಗಿರುವ ನೋವಿನಲ್ಲಿ ಭಾಗಿಯಾಗುವುದಾಗಿ ಅಹಮದ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಮಲಬಾರ್ ಸಮೂಹದ ರಾಯಭಾರಿಯಾಗಿ ಪುನೀತ್ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಅವರ ಸಹಭಾಗಿತ್ವ ನಮ್ಮ ಬ್ರಾಂಡ್‌ಗೆ ಅತ್ಯಂತ ಮೌಲ್ಯಯುತವಾಗಿತ್ತು ಎಂದೂ ಅವರು ಸ್ಮರಿಸಿದ್ದಾರೆ.

## ಪುನೀತ್ ನಿಧನಕ್ಕೆ ವೀರೇಂದ್ರ ಸಂತಾಪ

ನಟ ಪುನೀತ್ ರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ಅವರ ನಿಧನಕ್ಕೆ ನಾಯಕ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ನಿಲಯದ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ.ವೀರೇಂದ್ರ ಅವರು ಸಂತಾಪ ಸೂಚಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಅವರ ಅಗಲಿಕೆಯಿಂದ ರಾಜ್ಯದ ಅಭಿಮಾನಿಗಳಿಗೆ, ಚಿತ್ರರಂಗದವರಿಗೆ ಮತ್ತು ಅವರ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಉಂಟಾಗಿರುವ ದುಃಖವನ್ನು ಭರಿಸುವ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಆ ಭಗವಂತನು ನೀಡಲಿ ಎಂದು ಸೂಚಿಸಿದ್ದಾರೆ.

## 'ಜನತಾವಾಣಿ' ಸಂಪಾದಕರ ಜೊತೆ ಪುನೀತ್



'ಬೆಟ್ಟದ ಹೂವು' ಚಿತ್ರದ ಅಭಿನಯಕ್ಕೆ ರಾಷ್ಟ್ರ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪಡೆದಿದ್ದ ಪವರ್ ಪುನೀತ್, ಪುಟ್ಟ ಮಗುವನ್ನು ಎತ್ತಿಕೊಂಡಿರುವ ಅಪರೂಪದ ಛಾಯಾಚಿತ್ರ. ಹರಿಹರದಲ್ಲಿ ಸುಭಾಷ್ ಬೊಂಗಾಳಿ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಜರುಗಿದ ಖಾಸಗಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಡಾ. ರಾಜ್ ಕುಟುಂಬದವರು ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು. ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ 'ಜನತಾವಾಣಿ' ಪತ್ರಿಕೆಯ ಆಗಿನ ಸಂಪಾದಕರಾದ ಹೆಚ್.ಎನ್. ಪದಾಧಿಕಾರವನ್ನವರೂ ಸಹ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು. ಅಲ್ಲದೇ ಹೆಚ್.ಎನ್. ಪತ್ರಿಕೆಯ ನಿರಂತರ ಬಾಲಕ ಮತ್ತಾರು ಅಲ್ಲ, 'ಜನತಾವಾಣಿ' ಈಗಿನ ಸಂಪಾದಕ ಎಂ.ಎಸ್. ವಿಶಾಸ್.

# ವಿಜಯನಗರ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಸೊಸೈಟಿಗೆ 35 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಲಾಭ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.29 - ನಗರದ ವಿಜಯನಗರ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಕೋ-ಆಪ್. ಸೊಸೈಟಿ 2020-21ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ 35,19,262 ರೂ. ಲಾಭ ಗಳಿಸಿ ಕೊರೊನಾ ಸಂಕಷ್ಟದ ನಡುವೆಯೂ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಥದಲ್ಲಿ ಮುನ್ನಡೆಯುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಸೊಸೈಟಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಚಿ.ಚೆಲುವಪ್ಪ ಸಂತಪ್ಪ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಎಂ.ಸಿ.ಎ 'ಎ' ಬ್ಲಾಕ್‌ನ ದಾವಣಗೆರೆ-ಹರಿಹರ ಅರ್ಬನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಸಮುದಾಯ ಭವನದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ನಮ್ಮ

ಸೊಸೈಟಿ ಯಾವುದೇ ಸಹಕಾರಿ ಬ್ಯಾಂಕಿಗೆ ಕಡಿಮೆ ಇಲ್ಲದಂತೆ, ಉತ್ತಮ ವಹಿವಾಟು ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದು, ಇದಕ್ಕೆ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಸದಸ್ಯರ ಸಹಕಾರ ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದವರ ಶ್ರಮ ಕಾರಣ ಎಂದು ಶ್ಲಾಘಿಸಿದರು.

ಪ್ರಸಕ್ತ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ 3106 ಸದಸ್ಯರು ಇದ್ದು, ಸೊಸೈಟಿಯ ರೂ. 1,00,66,000 ಷೇರು ಬಂಡವಾಳ ಹೊಂದಿದೆ.

ರೂ. 18.85 ಕೋಟಿ ಠೇವಣಿ ಇದ್ದು, ರೂ.16.40 ಕೋಟಿ ಸಾಲ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ಮರಣ ಹೊಂದಿದ ಸಂಘದ ಸದಸ್ಯರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಗೆ ನೆರವಾಗುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಮೃತರ ವಾರಸುದಾರರಿಗೆ 4000 ರೂ. ಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಶಸ್ತ್ರಚಿಕಿತ್ಸೆಗೆ ಒಳಗಾದ ಸಂಘದ ಸದಸ್ಯರು ಆಗತ್ಯ ದಾಖಲೆ ನೀಡಿದಲ್ಲಿ, ಸಹಾಯ ಧನ ನೀಡಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸಂಘದ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಅನುಕೂಲವಾಗುವಂತೆ ಇ-ಸ್ಟಾಂಪಿಂಗ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ, ಸಂಘದಿಂದ ಸಾಲ ಪಡೆದ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೆ ರೂ. 20,000 ಗಳ

## ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಚಿ. ಚೆಲುವಪ್ಪ ಸಂತಪ್ಪ

ವಿಮೆ ಮಾಡಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಹಾಗೂ ಸಂಘದ ಸಂಪೂರ್ಣ ವ್ಯವಹಾರವನ್ನು ಗಣಕೀಕೃತಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ ಹಾಗೂ ಈ ಬಾರಿ ಷೇರುದಾರರಿಗೆ ಶೇ.14 ಡಿವಿಡೆಂಡ್ ನೀಡಲು ನಿರ್ಧರಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದರು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಎನ್.ಜಿ. ವೋಹನ್, ನಿರ್ದೇಶಕರುಗಳಾದ ಜಿ.ಕೆ. ಶಿವಾನಂದ, ಹೆಚ್.ಬಿ.ಗೋಣಪ್ಪ, ಬಿ. ರಮೇಶ್ (ಪಿ.ಜಿ.), ವಿ.ಮಂಜುನಾಥ, ಎನ್. ನಿಗಂಪ್ಪ, ರಮೇಶ್.ಬಿ., ಶ್ರೀಮತಿ ಹೆಚ್.ಸಿ. ವಾಣಿ, ಶ್ರೀಮತಿ ಸುನಂದ, ಡಿ.ಬಿ.ಚಂದ್ರಪ್ಪ, ವಿಶೇಷ ಆಹ್ವಾನಿತರಾದ ಎಸ್. ರವಿಪ್ರಸಾದ್, ಶ್ರೀಮತಿ ವಂದನಾ, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ದಯಾನಂದ ದೊಡ್ಡಮನಿ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

## ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಲಿಂ. ಮಾಗನೂರು ಬಸಪ್ಪನವರ 26 ನೇ ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ

ಮಹಾಶರಣ ಲಿಂ. ಮಾಗನೂರು ಬಸಪ್ಪನವರ 26 ನೇ ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ ಮತ್ತು ಶರಣ ಲಿಂ. ಸರ್ವಮಂಗಳಮ್ಮ ಮಾಗನೂರು ಬಸಪ್ಪನವರ 13 ನೆಯ ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ ಹಾಗೂ ಸರ್ವಶರಣ ಸಮ್ಮೇಳನ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9.30 ಕ್ಕೆ ನಗರದ ಮಾಗನೂರು ಬಸಪ್ಪ ಶಾಲಾ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ಹೊನ್ನಾಳಿ ಹಿರೇಕಲ್ಲುರ ಶ್ರೀ ಒಡೆಯರ್ ಡಾ. ಚನ್ನಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು ಸ್ವಾಗತ ವಹಿಸುವರು. ಮಾಗನೂರು ಬಸಪ್ಪ ಪಬ್ಲಿಕ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ.ಬಿ. ಚನ್ನಬಸವನಗೌಡರು ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಮಕ್ಕಳ ತಟ್ಟರಾದ ಡಾ. ಸುರೇಶ್ ಬಾಬು, ಡಾ. ಶೋಭಾ ಬಾಣಾಪುರಮಠ, ಬಳಿಚೋಡು ಪ್ರಗತಿಪರ ರೈತ ಜಿ.ಸಿ. ಅರುಣ್ ಕುಮಾರ್, ಕಾರ್ಗಲ್ ಯೋಧ ಕೆ.ಹೆಚ್. ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಅವರನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಗುವುದು.

ವಿವಿಧ ಕಾಲೇಜಿನ ಉಪನ್ಯಾಸಕಿ ಡಾ. ಗೀತಾ ಬಸವರಾಜ್ ನುಡಿ ನಮನ ಸಲ್ಲಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಕನಾಪ ನಿಲಕಟಪೂರ್ವ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಾ. ಹೆಚ್.ಎಸ್. ಮಂಜುನಾಥ್ ಕುಳಿ ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಲಿದ್ದಾರೆ.

## ಶಿಕ್ಷಣದಲ್ಲೂ ಮುಂದು : ಡಿಸಿ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಜಾರಿಗೆ ತಂದಿದೆ. ಕಾನೂನಿನ ಚೌಕಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರಿಗಾಗಿ ಇರುವ ಕಾಯ್ದೆ ಕಾನೂನುಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಅವರಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ಮಾಹಿತಿ ದೊರೆಯಬೇಕು ಎಂದರು. ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕಿ ಕೆ.ಹೆಚ್. ವಿಜಯ ಕುಮಾರ್ ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ವೇದಿಕೆಯ ಮೇಲೆ ಉಪವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿ ಮಮತಾ ಹೊಸಗೌಡರ್, ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕಿ ರೇಷ್ಮಾ ಕೌಸರ್, ಡಿಡಿಪಿಬ ಪರಮೇಶ್ವರಪ್ಪ, ಜಿಲ್ಲಾ ಶಸ್ತ್ರಚಿಕಿತ್ಸಕ ಡಾ. ಜಯಪ್ರಕಾಶ್, ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆಯ ಜಿಲ್ಲಾ ಅಧಿಕಾರಿ ಅಮಿತ್ ಬಿದರಿ, ಪರಿಶಿಷ್ಟ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆಯ ಜಿಲ್ಲಾ ಅಧಿಕಾರಿ ಮಂಜುನಾಯ್ಕ, ಮಹಿಳಾ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯ ನಿರೀಕ್ಷಕಿ ವೈ.ಎಸ್. ಶಿಲ್ಪ, ಸೀತಮ್ಮ ಬಾಲಕಿಯರ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಯ ಉಪಪಾಠಶಾಲಾ ಎ.ಆರ್. ಮಂಜಪ್ಪ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

## ಮಲೇಬೆನ್ನೂರಿನಲ್ಲಿ 'ಮಾತಾಡ್ ಮಾತಾಡ್' ಕನ್ನಡ ಅಭಿಯಾನ



ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಅ.29 - ಪಟ್ಟಣದ ಸರ್ಕಾರಿ ಪಿಯು ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರೌಢಶಾಲಾ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಮಾತಾಡ್ ಮಾತಾಡ್ ಅಭಿಯಾನದಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡ ಗೀತೆಗಳ ಸಾಮೂಹಿಕ ಗಾಯನ ನಡೆಯಿತು. ಈ ವೇಳೆ ಕನ್ನಡವನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಬಳಸುವಂತೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸಂಕಲ್ಪ ಮಾಡಿಸಲಾಯಿತು.

ಉಪ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಸವಿತ, ಎಸ್ ಡಿಎಂಸಿ ಸದಸ್ಯ ಸದಾನಂದ ಹಾಗೂ ಬೋಧಕರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

## ಕಾರು ಅಡವಿಟ್ಟು ವಂಚನೆ

ಓರ್ವನ ಬಂಧನ (1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಕಿಟಚಿ ನಗರ ವೃತ್ತ ನಿರೀಕ್ಷಕ ಹೆಚ್. ಗುರುಬಸವರಾಜ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಕಿಟಚಿ ನಗರ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯ ಪಿಎಸ್ ಐ ಪ್ರಭು ಡಿ. ಕಳಗಿನಮನಿ, ಅಬ್ದುಲ್ ಖಾದರ್ ಜಿಲ್ಲಾ ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಾದ ಶಂಕರ್ ಜಾಧವ್, ಟಿ. ಪ್ರಕಾಶ, ಪೂಜ್ಯ, ಎಮ್. ಮಂಜಪ್ಪ, ಗಿರೀಶ್ ಗೌಡ, ರಾಘವೇಂದ್ರ, ಶಾಂತಕುಮಾರ ಒಳಗೊಂಡ ತಂಡವು ಪ್ರಕರಣದ ಎ2 ಆರೋಪಿಯನ್ನು ಬಂಧಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರಕರಣ ಪ್ರಮುಖ ಆರೋಪಿ ಅರ್ಜುನ್ ನಿಟ್ಟುವಳ್ಳಿ ಈತನ ಬಂಧನಕ್ಕೆ ಬಲ ಬೀಸಲಾಗಿದೆ.

## ಹರಪನಹಳ್ಳಿ : ಹೈಕಮಾಂಡ್ಗೆ ವರದಿ ಒಪ್ಪಿಸಿದ ಎಂ.ಪಿ. ವೀಣಾ

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಅ.29 - ಕೆಪಿಸಿಸಿ ನೀಡಿದ ಚುನಾವಣಾ ವೀಕ್ಷಕಿ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯನ್ನು ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟಾಗಿ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುವ ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಮಾಧ್ಯಮ ವಿಶ್ಲೇಷಕಿ ಎಂ.ಪಿ. ವೀಣಾ ಮಹಾಂತೇಶ್, ಹೈಕಮಾಂಡ್‌ಗೆ ವರದಿ ಒಪ್ಪಿಸಿದರು.

ಸಿಂಧಗಿ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಉಪಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಅಶೋಕ ಮನಗೂಳಿ ಅವರ ಪರ ಪ್ರಚಾರದ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆಯಲು ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು, ಮುಖಂಡರನ್ನು ಬುಗ್ಗೂಡಿಸಿ ಪ್ರಚಾರವನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲು ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರದೇಶ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸಮಿತಿ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ನೀಡಿತು. ವರದಿಯನ್ನು ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಈಶ್ವರ ಚಿಂಟೆ ಹಾಗೂ ಚುನಾವಣೆ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಯು.ಟಿ. ಖಾದರ್ ಅವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ಉಭಯ ನಾಯಕರು ವೀಣಾ ಅವರ ಕಾರ್ಯಕ್ಕೆ ಮೆಚ್ಚುಗೆ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.



## ನೀಟ್ ಪರೀಕ್ಷೆ ವಿರೋಧಿಸಿ ಎಸ್‌ಎಫ್‌ಐನಿಂದ ದೇಶಾದ್ಯಂತ ಪ್ರತಿಭಟನೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.29- ದೇಶದಲ್ಲಿ ವಿಜ್ಞಾನ ವಿಭಾಗದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ವೈದ್ಯಕೀಯ ಮತ್ತು ಇತರ ಕೋರ್ಸ್‌ಗಳಿಗೆ ಪ್ರವೇಶ ಪಡೆಯಲು ರಾಷ್ಟ್ರ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ನಡೆಸುವ ನೀಟ್ ಪರೀಕ್ಷೆ ಸಂವಿಧಾನ ವಿರೋಧಿಯಾಗಿದ್ದು, ಈ ಪರೀಕ್ಷೆಯ ಮೂಲಕ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಶಿಕ್ಷಣವನ್ನು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ತನ್ನ ಹಿಡಿತದಲ್ಲಿಟ್ಟುಕೊಳ್ಳುವ ಹುನ್ನಾರ ನಡೆಸಿದೆ. ಈ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಇಂಗ್ಲಿಷ್, ಹಿಂದಿ ಭಾಷೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳೇ ಹೆಚ್ಚು ಪ್ರವೇಶ ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ನೀಟ್ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶದ ದಲಿತ, ಹಿಂದುಳಿದ, ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತ, ತಳಸಮುದಾಯದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಲಕ್ಷಾಂತರ ರೂಪಾಯಿ ಸುಂಬಿಯ ಶ್ರೀಮಂತ, ಉನ್ನತ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸೌಲಭ್ಯಕ್ಕೆ ಅರ್ಹರಾಗದೆ ಚಿಂತೆಗೆ ತೊಡಗಿ

ನಡೆಸಿ ಸೀಟು ಗಿಟ್ಟಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತಿಲ್ಲ. ಇದರಿಂದ ನ್ಯಾಯ ಉಲ್ಲಂಘನೆಯಾಗುತ್ತಿದೆ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಕಳೆದ ನಾಲ್ಕು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ತಮಿಳುನಾಡು ಮತ್ತು ಇತರ ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಈ ನೀಟ್ ಪರೀಕ್ಷೆಯಿಂದ ಅನ್ಯಾಯಕ್ಕೊಳಗಾದ ಸುಮಾರು 22 ಜನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಆತ್ಮಹತ್ಯೆಗೆ ಗುರಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ನೀಟ್ ಪರೀಕ್ಷೆಯನ್ನು ರದ್ದುಗೊಳಿಸದಿದ್ದರೆ ಬಡ, ಮಧ್ಯಮ ವರ್ಗದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಹಕ್ಕುಗಳು ಕಿತ್ತುಕೊಂಡಂತೆ ಆಗುತ್ತಿದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ತಮಿಳುನಾಡು, ಕೇರಳ ಮುಂತಾದ ರಾಜ್ಯಗಳು ನೀಟ್ ಪರೀಕ್ಷೆಯನ್ನು ರದ್ದುಗೊಳಿಸಿ, ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಮೇಲೆ ಒತ್ತಡ ಹೇರುತ್ತಿರುವುದು ಸ್ವಾಗತಾರ್ಹ ಬೆಳವಣಿಗೆಯಾಗಿದೆ. ಇದೇ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರವೂ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಸಹ ನೀಟ್ ಪರೀಕ್ಷೆಯನ್ನು ರದ್ದುಗೊಳಿಸಿ ಎ.ಕೆ ರಾಜನ್ ಸಮಿತಿಯ ಶಿಫಾರಸ್ಸುಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೊಳಿಸಬೇಕೆಂದು ಭಾರತ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಫೆಡರೇಷನ್ ಎಸ್‌ಎಫ್‌ಐ ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಮಿತಿ ಒತ್ತಾಯಿಸುತ್ತದೆ.

## ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವಕ್ಕೆ ಕಲಾ ತಂಡಗಳ ಮೆರಗು

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.29- ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತದ ವತಿಯಿಂದ ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ 2021ನ್ನು ಭುವನೇಶ್ವರಿ ಪೂಜೆ ಹಾಗೂ ಕಲಾ ತಂಡಗಳ ಮೆರವಣಿಗೆಯೊಂದಿಗೆ ನವೆಂಬರ್ 1ರ ಸೋಮವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 8.30 ಕ್ಕೆ ಸರ್ಕಾರಿ ಹೈಸ್ಕೂಲ್ ಮೈದಾನದಿಂದ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲಾಗುವುದು. ಮೆರವಣಿಗೆಯು ಮಹಾನಗರಪಾಲಿಕೆ ಮುಂಭಾಗ ದಿಂದ ಗಾಂಧಿ ವೃತ್ತ, ಅಶೋಕ ರಸ್ತೆ, ಜಯದೇವ ವೃತ್ತ, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಭವನದ ಮಾರ್ಗವಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದವರೆಗೆ ಸಾಗಲಿದೆ. ಜಿಲ್ಲಾ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಗಂಟೆಗೆ ಧ್ವಜಾರೋಹಣ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವದ ಸಂದೇಶವನ್ನು ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ ಬಿ.ಎಂ. ಬಸವರಾಜ್ ನೆರವೇರಿಸುವರು. ಶಾಸಕ ಎಸ್.ಎ. ರವೀಂದ್ರನಾಥ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸುವರು. ಸಂಸದ ಡಾ. ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ, ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳ ರಾಜಕೀಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಹಾಗೂ ಶಾಸಕರಾದ ಎಂ.ಪಿ. ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯ, ಶಾಸಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ

ಸಾಬೂನು ಮತ್ತು ಮಾರ್ಬರ್ ನ. ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ. ಮಾಡಾಳಿ ವಿರೂಪಾಕ್ಷಪ್ಪ, ಶಾಸಕರು ಹಾಗೂ ಕರ್ನಾಟಕ ಮಹರ್ಷಿ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಸ್.ಪಿ. ರಾಮಚಂದ್ರ, ಶಾಸಕ ಹಾಗೂ ಡಾ. ಬಾಬು ಜಗಜೀವನ ರಾಂ ಚಮ್ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ ನಿ. ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪ್ರೊ. ಎನ್. ಲಿಂಗಣ್ಣ ಉಪಸ್ಥಿತರಿಸುವರು. ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಶಾಸಕರುಗಳಾದ ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ, ಜಿ.ರಂಜಿ ಅಚಾರ್, ಆರ್. ಪ್ರಸನ್ನ ಕುಮಾರ್, ಲೇಹರ್‌ಸಿಂಗ್ ಸಿರೋಯಾ, ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್ ಕೊಂಡಜ್ಜಿ ಎಸ್. ರಾಮಪ್ಪ, ಕೆ.ಪಿ. ಮಂಜುಂಡಿ ವಿಶ್ವಕರ್ಮ, ರವಿಕುಮಾರ್ ಎನ್. ತೇಜಸ್ವಿನಿ ಗೌಡ, ಆಯನೂರು ಮಂಜುನಾಥ್, ಎನ್. ಎಲ್. ಭೋಜೇಗೌಡ, ವೈ.ಎಂ. ನಾರಾಯಣಸ್ವಾಮಿ, ಚಿದಾನಂದ ಎಂ. ಗೌಡ, ಆರ್. ಶಂಕರ್ ಹಾಗೂ ಮಹಾಪೌರ ಎಸ್.ಟಿ.ವೀರೇಶ್, ದೂಡಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ದೇವರಮನಿ ಶಿವಕುಮಾರ್ ಭಾಗವಹಿಸುವರು.

## ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಸಭೆ

ದಮನಿತ ಮಹಿಳೆಯರ ಜೀವನ ಮಟ್ಟವನ್ನು ಸಮಗ್ರವಾಗಿ ಸುಧಾರಿಸಲು ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆಗಳ ಮಧ್ಯೆ ಸಮನ್ವಯತೆ ಮತ್ತು ಯೋಜನೆಗಳ ಅನುಷ್ಠಾನಕ್ಕಾಗಿ ಆಗತ್ಯ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಅಲ್ಲದೆ ಜ್ಞಾನೋದಾರಣೆ ಅವರಿಗೆ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುವ ಸಂಬಂಧ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಸಲಹಾ ಸಮಿತಿ ಸಭೆ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಕ್ಕೆ ಡಿಸಿ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಸಭೆ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಮಹಾಂತೇಶ್ ಬೀಳಗಿ ವಹಿಸುವರು.



ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.29- ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ವೈಟ್ ಲಿಪ್ಪರ್ಸ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್, ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ವೆಟ್ ಲಿಪ್ಪಿಂಗ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್ ಹಾಗೂ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಸಂಯುಕ್ತಾಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ನಾಡಿದ್ದ ದಿನಾಂಕ 31 ಹಾಗೂ ನ.1 ರಂದು ಎರಡು ದಿನಗಳ ಕಾಲ ನಗರದ ಗುಂಡಿ ಮಹಾದೇವಪ್ಪ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪದಲ್ಲಿ 3 ನೇ ಬಾರಿ ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಹಿರಿಯರ ಮತ್ತು ಕಿರಿಯರ, ಮಹಿಳೆಯರ ಮತ್ತು ಪುರುಷರ ಹಾಗೂ ಬಾಲಕ, ಬಾಲಕಿಯರ ವೆಟ್ ಲಿಪ್ಪಿಂಗ್ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ವೆಟ್ ಲಿಪ್ಪಿಂಗ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್ ಗೌರವಾಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ಎಂ. ವೀರೇಶ್ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು.

## ಜಿಎಂಎಚ್ ಪಿಯುನಲ್ಲಿ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ನಾಯಕತ್ವ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಸಮಾರಂಭ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.29- ನಗರದ ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಜಿಎಂಎಚ್ ಪಿಯುನಲ್ಲಿ ಡಿ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ನಾಯಕತ್ವ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಸಮಾರಂಭವನ್ನು ರಾಜ್ಯ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವ ಬಿ.ಸಿ. ನಾಗೇಶ್ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು. ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಶಿಕ್ಷಕರುಗಳಿಗೆ ಮತ್ತು ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ಅಂಕ ಗಳಿಸಿದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡುವುದರ ಮೂಲಕ ಗೌರವ ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವ ನಾಗೇಶ್, ಇದೊಂದು ವಿನೂತನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವಾಗಿದ್ದು, ಈ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳ ಮೂಲಕ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಶಿಕ್ಷಕರುಗಳು ಮತ್ತು ಹೆಚ್ಚು ಅಂಕ ಗಳಿಸಿದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರೇರಣೆ ತುಂಬಲಿದೆ ಎಂದು ಶ್ಲಾಘಿಸಿದರು. ಉಪ ವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿ ಮಮತಾ ಹೊಸಗೌಡರ್ ಶಿಕ್ಷಕರಿಗಾಗಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿ ನಂತರ ಕೆಎಎಸ್ ಪರೀಕ್ಷೆ ಬರೆದು, ಹೆಚ್ಚು ಅಂಕ ಗಳಿಸಿ, ಇಂದು ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಉಪ ವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ತಮ್ಮಲ್ಲಿಗೆ ಇವರು ಮಾದರಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಸಚಿವರು ತಿಳಿಸಿದರು.



ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ಅಂಕ ಗಳಿಸಿದ ವಿಜ್ಞಾನ ವಿಭಾಗದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಾದ ಹೆಚ್. ಶ್ರೇಷ್ಠಾ, ರುಮನ್ ಮಲ್ಲಿಕ್, ಯು.ಆರ್. ಭಾಗ್ಯ ವಾಣಿಜ್ಯ ವಿಭಾಗದಿಂದ ಕರಣ್ ಎ. ಕಲಾಲ್, ಆರ್.ಪಿ. ಪವಿತ್ರ, ಎನ್.ಆರ್. ಹಾಳ ಇವರುಗಳಿಗೆ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡಲಾಯಿತು. ಹಾಗೆಯೇ ಸಿಇಟಿ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚು ಅಂಕ ಗಳಿಸಿದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಾದ ವಿ. ಸಂತೋಷಿನಿ, ಶ್ರೇಷ್ಠಾ ಹೆಚ್, ರುಮನ್ ಮಲ್ಲಿಕ್ ಮತ್ತು ಚಿಇಇ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚು ಅಂಕ ಗಳಿಸಿದ ತೌಫೀಕ್, ವಿಶ್ವತ್ ಅವರಿಗೆ

# ಕೊಂಡಜ್ಜಿಯಲ್ಲಿ ಚಿಲ್ಲು ಭತ್ತದ ಕ್ಷೇತ್ರೋತ್ಸವ



ಹರಿಹರ, ಅ.29- ಕಸಬಾ ಹೋಬಳಿ ಕೊಂಡಜ್ಜಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ 75ನೇ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಅಂಗವಾಗಿ ಚಿಲ್ಲು ಭತ್ತದ ಕ್ಷೇತ್ರೋತ್ಸವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿತ್ತು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯ್ತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಗಂಗಾಧರಪ್ಪ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು. ಉಪನ್ಯಾಸಕರಾಗಿ ಆಗಮಿ ಸಿದ್ದ ತರಳಬಾಳು ಕೃಷಿ ವಿಜ್ಞಾನ ಕೇಂದ್ರದ ಬೇಸಾಯ ತಜ್ಞ ಬಿ.ಒ. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಮಾತನಾಡಿ, ಚಿಲ್ಲು ಭತ್ತದ ಪದ್ಧತಿ ಕುರಿತು ತಿಳಿಸಿಕೊಟ್ಟರು. ಈ ಪದ್ಧತಿ ಅಳವಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದರಿಂದ ಎಕರೆಗೆ 30 ರಿಂದ 35 ಕ್ಲಿಂಟಾಲ್ ಇಳುವರಿ ಪಡೆಯಬಹುದೆಂದು ರೈತರಿಗೆ ಕಿವಿಮಾತು ಹೇಳಿದರು. ಪ್ರಗತಿಪರ ರೈತ ಹನುಮೇಶ್ ಅಂತರವಳ್ಳಿ, ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಮತ್ತು ಸುಲಾಸಪ್ಪರ ಹಾಲಪ್ಪ ಸಭೆಯನ್ನುದ್ದೇಶಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿ, ರೈತರಿಗೆ ನಾಟಿ ಪದ್ಧತಿಯಲ್ಲಿ ಕೂಲಿ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಅಭಾವದಿಂದ ಹೊರಬರಲು ಚಿಲ್ಲು ಭತ್ತ ಪದ್ಧತಿಯು ಒಂದು ವರದಾನವಾಗಿದೆ. ಹಾಗೂ ಇಳುವರಿಯಲ್ಲಿ ಯಶಸ್ಸು ಕಾಣಬಹುದೆಂದು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು.

ವಿಎಂಸಿ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಶಾಂತನಗೌಡರು, ಭದ್ರಾ ಕಾಡಾ ಸಮಿತಿ ನಿರ್ದೇಶಕ ಪೂಜ್ಯಪ್ಪ, ಕೊಂಡಜ್ಜಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯ್ತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಗಂಗಾಧರಪ್ಪ, ನಿವೃತ್ತ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕ ಎಸ್.ಪಿ. ರಾಜಶೇಖರಪ್ಪ ರೈತರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು. ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕ ಹರಿಹರ ನಾರನಗೌಡ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯ ವಿಶ್ವನಾಥ್ ವಂದಿಸಿದರು. ಕರ್ಕರಗೊಳ್ಳ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯಿತಿ ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯ ಕೆ.ಬಿ. ಬಸವನಗೌಡ, ಕರ್ಕರಗೊಳ್ಳ ವಿಎಸ್‌ಎಸ್‌ಎನ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಗೋವಿಂದ ವೀರೇಶ್, ಕೊಂಡಜ್ಜಿ ವಿಎಸ್‌ಎಸ್‌ಎನ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಶೇಖರಪ್ಪ, ಕೊಂಡಜ್ಜಿ ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಸದಸ್ಯ ಎಸ್. ಕುಮಾರ್, ಪ್ರಗತಿಪರ ರೈತ ಬಿ.ಜಿ. ನಿಗಂಪ್ಪ ದೀಪ್ತರೂ. ಆತ್ಮಉಪಯೋಜನೆ ನಿರ್ದೇಶಕ ಜಿ.ಎಂ. ಚಂದ್ರಶೇಖರಪ್ಪ, ಆತ್ಮ ಯೋಜನೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ತಾಂತ್ರಿಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಯೋಗೇಶ್ ಗೌಡ, ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ಅಧಿಕಾರಿ ಎಂ.ಎಂ. ಹುಣಸಿಕಟ್ಟಿ ಹರಿಹರ, ಕೊಂಡಜ್ಜಿ ಕರ್ಕರಗೊಳ್ಳ ಮತ್ತು ಇತರ ಗ್ರಾಮಗಳ ಪ್ರಗತಿಪರ ರೈತರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

## ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ವಿದ್ಯುತ್ ವ್ಯತ್ಯಯ

ದೇವರಾಜ ಅರಸು ಬಡಾವಣೆ 'ಬಿ' ಬ್ಲಾಕ್ ಮತ್ತು 'ಸಿ' ಬ್ಲಾಕ್, ಎಸ್‌ಪಿ ಅಭೀಷ್, ಆರ್‌ಟಿ ಅಭೀಷ್, ವಿಜಯನಗರ ಬಡಾವಣೆ, ರಾಜೀವ್ ಗಾಂಧಿ ಬಡಾವಣೆ, ಎಸ್‌ಪಿಎಸ್ ನಗರ 2ನೇ ಹಂತ, ಎಸ್‌ಎಂಕೆ ನಗರ, ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಸುತ್ತಮುತ್ತ ಹಾಗೂ ಇತರ ಪ್ರದೇಶಗಳು. ಎಸ್.ಟಿ.ಪಿ. ಸುತ್ತಮುತ್ತ ಹಾಗೂ ಇತರ ಪ್ರದೇಶಗಳು. ಭಾಷಾನಗರ 1 ರಿಂದ 17ನೇ ಕ್ರಾಸ್, 0ಂಗೆ ರಸ್ತೆ, ಶಿವನಗರ ಸ್ವಲ್ಪ ಭಾಗ, ಮಿಲ್ಲಾತ್ ಕಾಲೋನಿ, ಬಿಡಿ ಲೇಔಟ್, ರಜಾವುಲ್ಪ ಮುಸ್ತಾಫ ನಗರ, ರಜಾಕ್ ಸರ್ಕಲ್, ಭಾಷಾನಗರ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, ಸುತ್ತಮುತ್ತ ಬಿಡಿ ಲೇಔಟ್, ಶಿವನಗರ, ರಜಾವುಲ್ಪ ಮುಸ್ತಾಫ ನಗರ, ಇನ್‌ಎನ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಹಿಂಭಾಗ ಹಾಗೂ ಮುಂಭಾಗ, ಭಾಷಾನಗರ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ ಸುತ್ತಮುತ್ತ ಹಾಗೂ ಇತರ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ರಿಂದ ಸಂಜೆ 4 ರವರೆಗೆ ವಿದ್ಯುತ್ ವ್ಯತ್ಯಯವಾಗಲಿದೆ.

## ಸಭೆ ಮುಂದೂಡಿ ಪುನೀತ್‌ಗೆ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ

ಹೊನ್ನಾಳಿ, ಅ.29- ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಶರಣಾ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ಪೂರ್ಣ ಸಮಿತಿ ರಚನೆಯ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಆಯ್ಕೆಗಾಗಿ ನೂತನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿದ್ದ ಕೆ.ಪಿ. ದೇವೇಂದ್ರಯ್ಯನವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಹೊಸ ಸಂಪದ ಕಛೇರಿಯ ಲ್ಲಿಯ ಸಭೆ ಕರೆಯಲಾಗಿದ್ದು, ನಟ ಪುನೀತ್ ನಿಧನದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸಭೆಯನ್ನು ಮುಂದೂಡಲಾಯಿತು. ಪುನೀತ್ ಅವರ ಸಾವಿನ ವಿಷಯವನ್ನು ತಿಳಿದು ಪರಿಷತ್ ಉದ್ಘಾಟನಾ ಸಮಾರಂಭದ ಪೂರ್ವಭಾವಿ ಸಭೆಯ ವಿಷಯವನ್ನು ಮುಂದಿನ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಚರ್ಚಿಸೋಣವೆಂದು ಸಭೆ ಮುಂದೂಡಲಾಯಿತು. ಆಕಾಲಿಕ ಮರಣ ಹೊಂದಿದ ಪುನೀತ್ ಅವರಿಗೆ ನುಡಿ ನಮನದ ಮೂಲಕ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಯಿತು. ಸಾಹಿತಿ ಸಂಗಣ್ ಮಠ, ಕಡದಕಟ್ಟೆ ತಿಮ್ಮಣ್ಣ, ಸಿದ್ದಯ್ಯ, ಮುರುಗೇಂದ್ರಯ್ಯ, ಗೊಲ್ಲರಹಳ್ಳಿ ಮಂಜುನಾಥ್, ಧನಂಜಯಪ್ಪ, ವ್ಯತ್ಯಯಜಯ ಪಾಟೀಲ್, ಶಹಜಾನ್, ಹೇಮಲತಾ, ಸುನಂದ ಇನ್ನಿತರರಿದ್ದರು.

## ಇಂದು 'ಸುರಕ್ಷಾ ದೀಪಾವಳಿ' ಅಭಿಯಾನ

ಪರಿಸರ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ವೇದಿಕೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ವಿಜ್ಞಾನ ಪರಿಷತ್ತು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಮಾಲಿನ್ಯ ನಿಯಂತ್ರಣ ಮಂಡಳಿ, ದಾವಣಗೆರೆ ಹಾಗೂ ಅಮೃತ ಯುವಕ ಸಂಘ, ಅಮೃತನಗರ ಇವರ ಸಂಯುಕ್ತಾಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ನಗರದ ಶಿವಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಬಡಾವಣೆಯ ಸೇಂಟ್ ಜಾನ್ಸ್ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ 'ಸುರಕ್ಷಾ ದೀಪಾವಳಿ' ಜಾಗೃತಿ ಅಭಿಯಾನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಶ್ರೀ ಓಂಕಾರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಗತ ವಹಿಸುವರು. ವಿಜ್ಞಾನ ಪರಿಷತ್ ಗೌರವಾಧ್ಯಕ್ಷ ಡಾ. ಜಿ.ಬಿ. ರಾಜು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸುವರು. ಪಠಶಾಲನಾ ಇಲಾಖೆ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕ ಡಾ. ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಸುಂಕರ್, ಉಪ ಪರಿಸರ ಅಧಿಕಾರಿ ಬಿ.ಕೆ. ಸಂತೋಷ್, ಸೇಂಟ್ ಜಾನ್ಸ್ ಕಾನ್ವೆಂಟ್ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರಾದ ಜ್ಯೋತಿ ಎನ್. ಉಪಾಧ್ಯಾಯ ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದು, ಸೇಂಟ್ ಜಾನ್ಸ್ (ಸಿಬಿಎಸ್‌ಇ) ಕಾನ್ವೆಂಟ್ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ವಿ.ಎನ್. ಪಾಟೀಲ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.

## ನಾಳೆ ರಾಜ್ಯ ವೇಯ್ ಲಿಪ್ಪಿಂಗ್ ಸ್ಪರ್ಧೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ. 29- ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ವೈಟ್ ಲಿಪ್ಪರ್ಸ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್, ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ವೆಟ್ ಲಿಪ್ಪಿಂಗ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್ ಹಾಗೂ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಸಂಯುಕ್ತಾಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ನಾಡಿದ್ದ ದಿನಾಂಕ 31 ಹಾಗೂ ನ.1 ರಂದು ಎರಡು ದಿನಗಳ ಕಾಲ ನಗರದ ಗುಂಡಿ ಮಹಾದೇವಪ್ಪ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪದಲ್ಲಿ 3 ನೇ ಬಾರಿ ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಹಿರಿಯರ ಮತ್ತು ಕಿರಿಯರ, ಮಹಿಳೆಯರ ಮತ್ತು ಪುರುಷರ ಹಾಗೂ ಬಾಲಕ, ಬಾಲಕಿಯರ ವೆಟ್ ಲಿಪ್ಪಿಂಗ್ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ವೆಟ್ ಲಿಪ್ಪಿಂಗ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್ ಗೌರವಾಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ಎಂ. ವೀರೇಶ್ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು. ಶಾಸಕ ಎಸ್.ಎ. ರವೀಂದ್ರನಾಥ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸುವರು. ವಿಶೇಷ ಆಹ್ವಾನಿತರಾಗಿ ಸಚಿವ ಕೆ.ಸಿ. ನಾರಾಯಣಗೌಡ, ಪಾಲಿಕೆ ಮೇಯರ್ ಎಸ್.ಟಿ. ವೀರೇಶ್ ಆಗಮಿಸಲಿದ್ದು, ತಮ್ಮ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಯಲಿದೆ ಎಂದರು. ಶಾಸಕ ಡಾ. ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ, ಮಾಜಿ ಮೇಯರ್ ಅಚಾರ್ಯ ಕುಮಾರ್, ಬಿಜೆಪಿ ಮುಖಂಡ ಯಶವಂತರಾವ್ ಜಾಧವ್, ಜಿ.ಎಸ್. ಅನಿತ್ ಕುಮಾರ್, ಉಪ ಮೇಯರ್ ಶಿಲ್ಪಾ ಜಯಪ್ರಕಾಶ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಅನೇಕ ಗಣ್ಯರು ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಜಿಲ್ಲಾ ವೆಟ್ ಲಿಪ್ಪಿಂಗ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹೆಚ್. ಮಹೇಶ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯ ಸಚಿವರಾದ ಡಾ. ಎ.ಹೆಚ್. ಶಿವಯೋಗಿಸ್ವಾಮಿ, ದೂಡಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ದೇವರಮನಿ ಶಿವಕುಮಾರ್, ಪಾಲಿಕೆ ಆಯುಕ್ತ ವಿಶ್ವನಾಥ್ ಪಿ.ಮುಂದಜ್ಜಿ, ಡಾ. ಮಹೇಶ್, ಡಾ. ರುಜ್ಜುಮನಿ, ಡಾ. ನಿಜಲಿಂಗಪ್ಪ ಕಾಳಪ್ಪನವರ್, ಹೆಚ್.ಆರ್. ಅಶೋಕ ರೆಡ್ಡಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಅನೇಕ ಗಣ್ಯರು ಆಗಮಿಸಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ವಿವರಿಸಿದರು. ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಗೃಹಿ ಭದ್ರತಾ ಪಡೆ ಯೋಧ ಆರ್. ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ಭಾರತೀಯ ವೆಟ್ ಲಿಪ್ಪಿಂಗ್ ಫೆಡರೇಷನ್ ಸೆಕ್ಟರಿ ಜನರಲ್ ಎಸ್.ಹೆಚ್. ಅನಂದಗೌಡ್, ಚುನಂಜಿ ಶ್ಯಾಮಲ ಶೆಟ್ಟಿ ಅವರನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದರು. ಸುಮಾರು 400 ರಿಂದ 500 ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳು ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವ ನಿರೀಕ್ಷೆಯಿದ್ದು, 25 ಜನ ತೀರ್ಪುಗಾರರು ಆಗಮಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಮಹಿಳೆಯರು ಮತ್ತು ಪುರುಷರ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳ ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ಎರಡು ವೇದಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿವೆ. ಈ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದವರು ರಾಷ್ಟ್ರಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಆಯ್ಕೆಯಾಗುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಹೆಚ್. ಮಹೇಶ್, ಬಿ.ಎನ್. ಕರಿಬಸವರಾಜು, ಹೆಚ್. ಬಸವರಾಜ್, ಎನ್. ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ಎಸ್. ರಾಘವೇಂದ್ರ, ಸಂತೋಷ್ ಕುಮಾರ್ ಕಾಟಿ, ಸಿದ್ದೇಶ್, ನವೀನ್ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

### ಅಪ್ಪಾಜಿ ಅಪ್ಪುಗೆ...

ರಾಜಕುಮಾರ್ ಪಾರ್ವತಮ್ಮರ  
ಬಾಳಲ್ಲಿ ವಸಂತ ಗೀತೆಯಾಡಲು  
ಪ್ರೇಮದ ಕಾಣಿಕೆಯ ರೂಪವಾಗಿ  
ಭೂಮಿಗಿಳಿದ ಭಗವಂತನಾದ.



ಶಿವಣ್ಣ ರಾಘವ್ಣ  
ಪೂರ್ಣಿಮಾರ  
ಸೋದರ ಪಾತ್ಸಲ್ ಪಡೆದ  
ಲೋಹಿತ  
ಚಲಿಸುವ ಮೋಡಗಳಲ್ಲಿ  
ಎರಡು ನಕ್ಷತ್ರಗಳ  
ನೋಡುತ ಬೆಟ್ಟದ ಹೂ ತಂದ ಪುನೀತ.

ವೀರ ಕನ್ನಡಿಗಾಗಿ ಆಕಾಶದತ್ತಕ್ಕೆ ಬೆಳೆದು  
ನಮ್ಮ ಬಸವನೊಡನೆ ಪೈಪಿಯ ಸುತ್ತಿ ಬಂದ  
ಅಬಯ್ಯ ರಾಮ್ ಜಾಕಿ ಮೈತ್ರಿ ಅಣ್ಣ ಬಾಂಡ್  
ಯಾರೇ ಕೂಗಾಡಲಿ ಹೋಗಿ ಬಿಡು ಎಂದು.

ರಣ ವಿಕ್ರಮ ಮೌರ್ಯನಾಗಿ ಚಿತ್ರವ್ಯೂಹ ಬೇಧಿಸಿ  
ಕಲಾಭಿಮಾನಿಗಳ ರಂಜಿಸಿ ಪರ್ವ ಸ್ವಾರ್ ಆದೆ  
ನೃತ್ಯ ನಟನೆ ಗಾಯನದಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಭೌಮನಾಗಿ  
ದೊಡ್ಡನೆಗೆ ರಾಜಕುಮಾರ ಯುವತನನಿಸಿದ.

ಲಕ್ಷಾಂತರ ಜೀವಿಗಳಿಗೆ ಜೀವನಾಶ್ರಯ ನೀಡುತ್ತ  
ಫ್ಯಾಮಿಲಿ ಪರ್ವ ಕಾಳಜಿಯ ತೋರಿದ ಅಧಿಪತಿ  
ನೂರಾರು ಪಾತ್ರಗಳ ಲೀಲಾಜಾಲವಾಗಿ ಅಭಿನಯಿಸಿ  
ಕೋಟ್ಯಂತರ ಅಭಿಮಾನಿಗಳ ಪಡೆದ ಕೋಟ್ಯಾಧಿಪತಿ.

ಭಕ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಹ್ಲಾದ, ಅಂಜನ ಪುತ್ರನಾಗಿ  
ಶಕ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಪರಶುರಾಮನಾಗಿ ಕಂಗೊಳಿಸಿ  
ಬಿಂದಾಸ್ ಹುಡುಗರ ಜೊತೆ ಅರಸನಾಗಿ ಬಾಳಿದ  
ಅಪ್ಪಾಜಿ ಅಪ್ಪುಗೆಯ ಮಿಲನಕ್ಕೆ ಅತುರಿದ ತರಳಿದ.

- ಶಿವಮೂರ್ತಿ.ಹೆಚ್. ಕನ್ನಡ ಶಿಕ್ಷಕರು  
ಶ್ರೀ ತರಳಬಾಳು ಸೆಂಟ್ರಲ್ ಸ್ಕೂಲ್  
ಅನುಭವ ಮಂಟಪ, ದಾವಣಗೆರೆ.

### ಭ್ರಷ್ಟರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರ; ಜನರಿಗೆ ಸಂಕಷ್ಟ



(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಮಾಧುಪದಾಗಿ ಭರವಸೆ ನೀಡಿದ್ದರು. ಆದರೆ, ಉದ್ಯೋಗ  
ಸೃಷ್ಟಿಸುವುದು ಇರಲಿ ಇರುವ ಉದ್ಯೋಗವನ್ನು ಕಿತ್ತುಕೊಂಡು ಯುವಜನರು,  
ದುಡ್ಡಿಯವ ವರ್ಗದ ಜನರನ್ನು ಬೀದಿ ಪಾಲಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆಂದು ಕಿಡಿಹಾಕಿದರು.  
ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಸಿಪಿಎಂ ರಾಜ್ಯ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯ ಮುಜೇಬ್, ಜಿಲ್ಲಾ  
ಸಂಘಟನಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಟಿ.ಎ. ರೇಣುಕಮ್ಮ ಪಕ್ಕದ ಮುಖಂಡರಾದ ಕೆ.ಹೆಚ್.  
ಆನಂದರಾಜು, ಇ. ಶ್ರೀನಿವಾಸ್, ಶ್ರೀನಿವಾಸಮೂರ್ತಿ, ಹುಲಿಕಟ್ಟೆ ರಹಮತ್,  
ಭರವಪ್ಪ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರರು ಇದ್ದರು.

### ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ : ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ ಐದನೇ ಸ್ಥಾನ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಆತ್ಮಹತ್ಯೆಗಳು ಕಂಡು ಬಂದಿವೆ. ದೇಶದ ಉಳಿದ 23  
ರಾಜ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಎಂಬಿ ಕೇಂದ್ರಾಡಳಿತ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ ಪ್ರಮಾಣ  
ಶೇ.49.9ರಷ್ಟಾಗಿದೆ ಎಂದು ಎನ್.ಸಿ.ಆರ್.ಬಿ. ಹೇಳಿದೆ.

ದೇಶದಲ್ಲಿ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ಜನಸಂಖ್ಯೆ ಹೊಂದಿರುವ ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ  
ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ ಪ್ರಮಾಣ ಕಡಿಮೆ ಇದೆ. ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶ, ದೇಶದ ಶೇ.16.9ರಷ್ಟು  
ಜನಸಂಖ್ಯೆ ಹೊಂದಿದೆ. ಆತ್ಮಹತ್ಯೆಗಳ ಪ್ರಮಾಣ ಶೇ.3.1ರಷ್ಟಾಗಿದೆ.  
ಕೇಂದ್ರಾಡಳಿತ ಪ್ರದೇಶವಾದ ದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ 3,142 ಆತ್ಮಹತ್ಯೆಗಳು ಸಂಭವಿಸಿವೆ.  
ಪುದುಚಿಯಲ್ಲಿ 408 ಆತ್ಮಹತ್ಯೆಗಳು ದಾಖಲಾಗಿವೆ.

ದೇಶದ 53 ಮಹಾನಗರಗಳಲ್ಲಿ 23,855 ಜನರು ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ  
ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಮಹಾನಗರಗಳಲ್ಲಿ ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ ದರ ದೇಶದ ಸರಾಸರಿಗಿಂತ  
ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ. ದೇಶದ ಸರಾಸರಿ ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ ದರ ಲಕ್ಷಕ್ಕೆ 11.3 ಆಗಿದ್ದರೆ,  
ಮಹಾನಗರಗಳಲ್ಲಿ 14.8 ಆಗಿದೆ. ಕೌಟುಂಬಿಕ ಸಮಸ್ಯೆಯೇ ಆತ್ಮಹತ್ಯೆಗೆ ಅತಿ  
ದೊಡ್ಡ ಕಾರಣವಾಗಿದೆ. ಶೇ.33.6ರಷ್ಟು ಆತ್ಮಹತ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಕೌಟುಂಬಿಕ  
ಸಮಸ್ಯೆಯೇ ಕಾರಣ. ಮದುವೆ ಸಂಬಂಧಿತ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಂದ ಶೇ.5,  
ರೋಗಗಳಿಂದ, ಶೇ.18ರಷ್ಟು ಜನರು ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದ್ದಾರೆ.

ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡವರಲ್ಲಿ ಪುರುಷರ ಪ್ರಮಾಣ ಶೇ.70.9 ಹಾಗೂ  
ಮಹಿಳೆಯರ ಪ್ರಮಾಣ ಶೇ.29.1ರಷ್ಟಿದೆ.

## ಸಂಭ್ರಮದ ಕನ್ನಡದ ಹಬ್ಬ ಆಚರಣೆಗೆ ನಿರ್ದಾರ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.29- ಕೊರೋನಾ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ  
ಕಳೆದ ಎರಡು ವರ್ಷ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಆಚರಣೆ  
ಸಾಧ್ಯವಾಗಿಲ್ಲ. ಆದ್ದರಿಂದ ಈ ಬಾರಿಯ 66ನೇ ಕನ್ನಡ  
ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವವನ್ನು ಕಳೆದ ಅನೇಕ ವರ್ಷಗಳಿಂದ  
ನಡೆಸಿಕೊಂಡು ಬಂದಂತೆ, ಹಿರಿಯರ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ  
ದಲ್ಲಿ ಅದ್ವೈತಿಯಾಗಿ ಆಚರಿಸೋಣ ಎಂದು ನಗರ  
ಪಾಲಿಕೆ ಮೇಯರ್ ಎಸ್.ಟಿ.ವೀರೇಶ್ ತೀರ್ಪಿಸಿದರು.



ಕರ್ನಾಟಕವೇ ಸ್ವಂದಿಸಿದೆ. ಅದೇ  
ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ದಾವಣಗೆರೆ  
ನಗರದ ಮನೆಮನೆಗಳಲ್ಲಿ  
ಕನ್ನಡದ ಕಲರವ ಹರಡುವಂತೆ  
ಈ ಬಾರಿ 3 ದಿನ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ  
ಆಚರಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಸಲಹೆ  
ನೀಡಿದರು.

ಸಾಹಿತಿ ಬಾ.ಮ. ಬಸವರಾಜ್ ಮಾತನಾಡಿ,  
ಕನ್ನಡೇತರ ನಾಮಫಲಕಗಳ ತೆರವು ಅಧಿಕಾರ ಕಳೆದ  
ಹತ್ತು ವರ್ಷಗಳ ಹಿಂದೆಯೇ ಕಾರ್ಮಿಕ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ

ದಾಖಲಾಗುವ ಮೂಲಕ, ಆಯ್ಕೆ ಸಮಿತಿಗಳಲ್ಲಿ  
ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಅವಕಾಶ ನೀಡಬೇಕು. ಸನ್ಮಾನಗಳಿಗೆ  
ಮಹಿಳೆಯರನ್ನು ಹೆಚ್ಚು ಪರಿಗಣಿಸಬೇಕು ಎಂದರು.  
ಕನ್ನಡ ಜಾಗೃತಿ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯ ಮಹಾಲಿಂಗಪ್ಪ  
ಮಾತನಾಡಿ, ಚಿತ್ರ ಕಲಾವಿದರಿಗೆ ಕಲಾ ಪ್ರದರ್ಶನಕ್ಕೆ  
ಅವಕಾಶ ನೀಡಬೇಕು. ಅಂಗ್ಲ ಭಾಷೆಯ ನಾಮಫಲಕಗಳ  
ವಿರುದ್ಧ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದರು.

### ಸಭೆ ಮೊಟಕುಗೊಳಿಸಿದ ಮೇಯರ್

ನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ಕನ್ನಡಪರ ಸಂಘಟನೆಗಳು ಹಾಗೂ ಪತ್ರಕರ್ತರ  
ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಆಚರಣೆ ಸಂಬಂಧ ಶುಕ್ರವಾರ  
ಮಹಾಪೌರ ಎಸ್.ಟಿ.ವೀರೇಶ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಕರೆಯಲಾಗಿದ್ದ  
ಪೂರ್ವಭಾವಿ ಸಭೆಯನ್ನು ಪುನೀತ್ ರಾಜ್‌ಕುಮಾರ್ ಅವರ ನಿಧನಕ್ಕೂ  
ಮುನ್ನ ಬಂದ ಅನಾರೋಗ್ಯದ ಮಾಹಿತಿ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಬೇಗನೇ ಸಭೆ  
ಮುಕ್ತಾಯಗೊಳಿಸಲಾಯಿತು.

ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಿ ಸುಮಾರು 3-4 ತಾಸಿನ ನಂತರ ಪುನೀತ್  
ರಾಜ್‌ಕುಮಾರ್ ಅವರ ಅರೋಗ್ಯದಲ್ಲಿ ಏರುಪೇರು ಉಂಟಾಗಿದೆ ಎಂಬ  
ಮಾಹಿತಿ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಮೇಯರ್ ಎಸ್.ಟಿ.ವೀರೇಶ್ ಅವರು ಸಭೆಗೆ ಅಂತ್ಯ  
ಹಾಕಿದರು.

ಪಾಲಿಕೆಗೆ ವರ್ಗಾವಣೆ ಆಗಿದೆ. ಈ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು  
ಉಪಯೋಗಿಸಿಕೊಂಡು ನಗರದಲ್ಲಿರುವ ಕನ್ನಡೇತರ  
ನಾಮಫಲಕಗಳನ್ನು ತೆರವುಗೊಳಿಸುವ ಕೆಲಸವನ್ನು  
ಪಾಲಿಕೆ ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ಆಗ್ರಹಿಸಿದರು.  
ಡಿಎಸ್‌ಎಸ್ ಮುಖಂಡ ಹೆಗ್ಗರೆ ರಂಗಪ್ಪ  
ಮಾತನಾಡಿ, ಪ್ರಜೆಗಳ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಕುರಿತು ಬೆಳಕು  
ಚೆಲ್ಲುವ ವಿಷಯಗಳ ವಿಚಾರ ಸಂಕರಣ, ಕೆವಿಗೋಷ್ಠಿಗೆ  
ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ನೀಡಬೇಕು. ಸ್ಥಳೀಯ ಕಲಾವಿದರಿಗೆ ಹೆಚ್ಚು  
ಅವಕಾಶ ನೀಡಬೇಕು ಎಂದರು.  
ಕನ್ನಡ ಸಮರ ಸೇನೆ ಮಹಿಳಾ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷೆ

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಕರವೆ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ  
ಎಂ.ಎಸ್. ರಾಮೇಗೌಡ, ಅಮಿಡ ಕರ್ನಾಟಕ ರಕ್ಷಣಾ  
ವೇದಿಕೆಯ ಸೋಮಶೇಖರ್, ಕೆ.ಟಿ. ಗೋಪಾಲಗೌಡ,  
ರಾಜಶೇಖರ್ ಗುಂಡಗಟ್ಟಿ, ಸಿದ್ದೇಶ್ ಕೋಟಿಹಾಳ್,  
ಸೋಮಲಾಪುರದ ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ಶಿವಯೋಗಿಸ್ವಾಮಿ,  
ದಲಿತ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಒಕ್ಕೂಟದ ಬಸವರಾಜ್  
ಇತರರು ಸಲಹೆ ನೀಡಿದರು. ಪಾಲಿಕೆ ಉಪಮೇಯರ್  
ಶಿಲ್ಪ ಜಯಪ್ರಕಾಶ್, ಸ್ವಾಮಿ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷೆ  
ಉಮಾಪ್ರಕಾಶ್, ಪಾಲಿಕೆ ವಿಪಕ್ಷ ನಾಯಕ ಎ.  
ನಾಗರಾಜ್, ಆಯುಕ್ತ ವಿಶ್ವನಾಥ್ ಮುಂದಣಿ ಸೇರಿದಂತೆ,  
ಇತರರು ಇದ್ದರು.

## ಅಕಾಲದಲ್ಲೇ ಅಗಲಿದ ಅಪ್ಪು

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಒಡೆಯತು.

ಸಂಜೆವರೆಗೂ ನಿವಾಸದಲ್ಲಿದ್ದ ಅವರ ಪಾರ್ಥಿವ  
ಶರೀರವನ್ನು ನಗರದ ಕಂಠೀರವ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದಲ್ಲಿ  
ಅಭಿಮಾನಿಗಳು ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಅಂತಿಮ  
ದರ್ಶನಕ್ಕೆ ಇಡಲಾಯಿತು.

ಕೊರೋನಾ ಎರಡನೇ ಅಲೆಯಲ್ಲಿ ಪುನೀತ್  
ಸೋಂಕಿಗೆ ಒಳಗಾಗಿ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದ್ದರು, ಆ  
ನಂತರ ಅವರ ಕೊಡಲು ಉದುರುವಿಕೆ ಆರಂಭವಾಗಿತ್ತು.  
ಸೋಂಕಿಗೆ ಒಳಗಾಗಿದ್ದ ಪುನೀತ್ ಅವರು  
ಹೃದಯಾಘಾತದ ತೀವ್ರತೆಗೆ ಒಳಗಾಗಲು ಇದೂ  
ಸಹಾ ಒಂದು ಕಾರಣ ಎಂದು ವೈದ್ಯರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ವರನಟ ಡಾ. ರಾಜ್‌ಕುಮಾರ್ ಕುಟುಂಬದ  
ಕಿರಿಯ ಕುಡಿಯಾಗಿ ಜನಿಸಿದ ಪುನೀತ್ ಚಿಕ್ಕವಯಸ್ಸಿನಲ್ಲೇ  
ತಮ್ಮ ತಂದೆಯ ಜೊತೆ ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚಿಕೊಂಡು  
ಸಿನೆಮಾ ನಟನೆಗೆ ಇಳಿದಿದ್ದರು. ಅವರ ಇಬ್ಬರು ಹಿರಿಯ  
ಸಹೋದರರಾದ ಶಿವರಾಜ್‌ಕುಮಾರ್ ಮತ್ತು  
ರಾಘವೇಂದ್ರ ರಾಜ್‌ಕುಮಾರ್ ಕನ್ನಡ ಚಿತ್ರರಂಗದಲ್ಲಿ  
ಮೇರು ನಟರಾಗಿ ಪಾತಿವೆಗಳಿದ್ದರು. ಅದೇ ದಾರಿಯಲ್ಲಿ  
ಪುನೀತ್ ತಂದೆಯಂತೆ ಜನಾಕರ್ಷಣೆಯ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು  
ನೀಡಿದ್ದರು. ಡಾ. ರಾಜ್‌ಕುಮಾರ್ ಸಹಾ ತೀವ್ರ  
ಹೃದಯಾಘಾತಕ್ಕೆ ಒಳಗಾಗಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲೇ  
ಕೊನೆಯಿರಲಿಲ್ಲವೆಂದು ಇಲ್ಲಿ ಸ್ವರಸಬಹುದು.

ಪುನೀತ್ ಕಸರತ್ತು ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಇದೇ ಜಿಮ್‌ನಲ್ಲಿ  
ಸಹೋದರ ರಾಘವೇಂದ್ರ ರಾಜ್‌ಕುಮಾರ್ ಕುಟುಂಬ  
ಲಘು ಹೃದಯಾಘಾತಕ್ಕೆ ಒಳಗಾಗಿದ್ದರು. ಇದಾದ ನಂತರ  
ಅವರು ಎರಡು ಬಾರಿ ಹೃದಯಾಘಾತಕ್ಕೆ ಒಳಗಾಗಿ  
ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಪಡೆದಿದ್ದರು. ಇದಾದ ನಂತರ ಅವರ ಹಿರಿಯ  
ಸಹೋದರ ಶಿವರಾಜ್‌ಕುಮಾರ್ ಸಹಾ ಮನೆಯಲ್ಲಿ  
ವ್ಯಾಯಾಮ ಮಾಡುವಾಗಲೇ ಹೃದಯಾಘಾತಕ್ಕೆ  
ಒಳಗಾಗಿದ್ದರು. ಇವರಲ್ಲಿಗೂ ಖ್ಯಾತ ವೈದ್ಯ ರಮಣಶ್ರೀ  
ಅವರೇ ಕುಟುಂಬದ ವೈದ್ಯರಾಗಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿದ್ದರು.

ಇಂದೂ ಕೂಡ ಪುನೀತ್ ಹೃದಯಾಘಾತಕ್ಕೆ  
ಒಳಗಾಗುವ ಪ್ರಥಮವಾಗಿ ರಮಣಶ್ರೀ ಕ್ಲಿನಿಕ್‌ಗೆ ಕರೆ  
ತರಲಾಗಿತ್ತು.

ತಕ್ಷಣವೇ ಆವರಿಗೆ ಇಸಿಪಿ ಮಾಡಿ ತೀವ್ರ ಹೃದಯಾಘಾತವಾಗಿದೆ  
ಎಂದು ಡಾ. ರಮಣಶ್ರೀ ಅವರು ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ನೀಡಿದ ನಂತರ  
ಪುನೀತ್ ಕಾರ್ಡಿಯೋಲಜಿ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸೇರಿ ಚಿಕಿತ್ಸೆ  
ಅಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ಕರೆ ತರಲಾಯಿತು. ನಟನಾಗಿ, ಹಿನ್ನೆಲೆ  
ಗಾಯಕ ನಾಗಿದ್ದ ಪುನೀತ್ ಪಿಆರ್‌ಕೆ ಪ್ರೊಡಕ್ಷನ್ಸ್  
ಬ್ಯಾನರ್ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಸಿನೆಮಾ ನಿರ್ಮಾಣವನ್ನೂ  
ಮಾಡಿದ್ದರು. ಬಾಲನಟನಾಗಿ ಮತ್ತು ನಟನಾಗಿ ಒಟ್ಟು  
49 ಚಿತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಅಭಿನಯಿಸಿದ್ದ ಪುನೀತ್, ಐವತ್ತನೇ  
ಚಿತ್ರ ಹಾಗೂ 50ನೇ ವಯಸ್ಸಿಗೆ ಕಾಲಿಡುವ ಮೊದಲೇ  
ವಿಧಿವಶರಾದರು.

### ಬಾಲ್ಯದಲ್ಲೇ 'ಬೆಟ್ಟದ ಹೂವು'

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಕರೆಯಕೊಂಡು ಹೋಗುತ್ತಿದ್ದರು.  
ಪುನೀತ್ ಡಿಸೆಂಬರ್ 1, 1999 ರಂದು ಅತ್ತಿ ನಿಂತ  
ವಿವಾಹವಾದರು.

ಪುನೀತ್ ಬಾಲನಟರಾಗಿ ಅಭಿನಯಿಸಿದ್ದ 'ಬೆಟ್ಟದ ಹೂವು' ಸಾಕಷ್ಟು  
ಹೆಸರು ತಂದಿತ್ತು. ರಾಮು ಪಾತ್ರದ ಬಾಲ ನಟನೆಗೆ ಅವರು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ  
ಚಲನಚಿತ್ರ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗೂ ಪಾತ್ರರಾಗಿದ್ದರು.  
ಅವರು ಪ್ರಸಿದ್ಧ ಟಿವಿ ಪ್ರದರ್ಶನ 'ಕನ್ನಡದ ಕೋಟ್ಯಾಧಿಪತಿ'  
ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ನಿರೂಪಣೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ಪುನೀತ್ ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ 2002ರಲ್ಲಿ 'ಅಪ್ಪು' ಚಿತ್ರದಲ್ಲಿ  
ನಾಯಕನ ಪಾತ್ರದಲ್ಲಿ ಅಭಿನಯಿಸಿದರು. ಅವರು ಅಭಿ (2003),  
ಆಕಾಶ್ (2005), ಅರಸು (2007), ಮಿಲನ (2007), ಜಾಕಿ  
(2010), ಹುಡುಗರು (2011), ಅಣ್ಣಾ ಬಾಂಡ್ (2012) ಮತ್ತು  
ಪರ್ವ (2014) ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರ ಯಶಸ್ವಿ ಚಲನಚಿತ್ರಗಳಲ್ಲಿ  
ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಬಾಲ್ಯದಲ್ಲಿ ತನ್ನ ತಂದೆ ರಾಜ್‌ಕುಮಾರ್  
ಅಭಿನಯದ ಚಿತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಬಾಲ ನಟನಾಗಿ ವಸಂತ ಗೀತೆ (1980),  
ಭಾಗ್ಯದಾತ (1981), ಚಲಿಸುವ ಮೋಡಗಳು (1982), ಎರಡು  
ನಕ್ಷತ್ರಗಳು (1983) ಮತ್ತು ಬೆಟ್ಟದ ಹೂವು (1985) ಚಿತ್ರಗಳಲ್ಲಿ  
ಅಭಿನಯಿಸಿ, ಮೆಚ್ಚುಗೆ ಪಡೆದಿದ್ದರು.

### ಕಂಠೀರವದಲ್ಲಿ ಅಂತಿಮ ದರ್ಶನ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಅಭಿಮಾನಿಗಳ ಅಂತಿಮ ದರ್ಶನಕ್ಕೆ  
ಇಡಲಾಗುವುದು.

ಸುಧೀಗಾರರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಸವರಾಜ  
ಬೊಮ್ಮಾಯಿ, ಸರ್ಕಾರಿ ಗೌರವಗಳೊಂದಿಗೆ ಪುನೀತ್ ಅವರ  
ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆ ನಡೆಯಲಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.  
ಪುನೀತ್ ಕುಟುಂಬದ ಸದಸ್ಯರು ಇಷ್ಟಪಡುವ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆ  
ನಡೆಸಲಾಗುವುದು, ಅವರು ಎಲ್ಲಿ ಯಾವ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಹೇಳುವರೋ  
ಅಲ್ಲಿ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆ ಜರುಗಲಿದೆ ಎಂದು.

### ಪುನೀತ್ ನಿಧನ ಸಮಸ್ಯೆಗೆ ಆದ ನಷ್ಟ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಇಟ್ಟುಕೊಂಡಿದ್ದರು. ಇಷ್ಟೊಂದು ಸಣ್ಣ  
ವಯಸ್ಸಿನಲ್ಲಿಯೇ ಇಹಲೋಕ ತ್ಯಜಿಸುವುದು ನಿಜಕ್ಕೂ ದೌರ್ಭಾಗ್ಯ  
ಎಂದು ನಾನು ಭಾವಿಸಿದ್ದೇನೆ.

ಪುನೀತ್ ರಾಜ್‌ಕುಮಾರ್ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಸದ್ಭಕ್ತಿ ದೊರೆಯಲಿ. ಅಣ್ಣಾವು  
ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಹಾಗೂ ಅಭಿಮಾನಿಗಳಿಗೆ ದುಃಖಭರಿಸುವ  
ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಭಗವಂತ ಕರುಣಿಸಲಿ ಎಂದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುವುದಾಗಿ  
ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

### ವಿಧಿಯ ಆಟ ಕೂರ ಎಂದ ಪ್ರಧಾನಿ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಹೇಳಿದರು.

ಕಿರಿಯ ವಯಸ್ಸಿನಲ್ಲಿ ದೊಡ್ಡ ಸಾಧನೆ  
ಮಾಡಿದ ರಾಷ್ಟ್ರಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪುರಸ್ಕೃತ, ಜನ  
ಪ್ರಿಯ ಮೇರು ನಟ ಇಂದು ವಿಧಿಯ ಕೂರ  
ಆಟಕ್ಕೆ ಬಲಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ವೈಯಕ್ತಿಕವಾಗಿ  
ಅತ್ಯಂತ ಅತ್ಯಂತ ಸಹೃದಯ ಬಂಧುವನ್ನು  
ಕಳೆದುಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಪುನೀತ್ ಉತ್ಸಾಹಿ, ಪ್ರತಿಭೆ, ಅವರ  
ಅನೇಕ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಚಲನಚಿತ್ರಗಳನ್ನು, ಕನ್ನಡ  
ಪ್ರತಿಭಾವಂತ ನಟನನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಂಡಂತಾ  
ಡದ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ರಾಯಭಾರಿಯಂತೆ ನಾಡಿನ  
ಸಮಸ್ತ ಜನತೆಯ ಮನೆ, ಮನ ತಲುಪಿದ್ದ  
ಅವರ ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವವನ್ನು ಮೆರೆಯುವುದು ಸಾಧ್ಯವೇ  
ಇಲ್ಲ. ಅವರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಸದ್ಭಕ್ತಿಯನ್ನು ಭಗವಂತ  
ನೀಡಲಿ, ಅವರ ಕುಟುಂಬದವರಿಗೆ ದುಃಖ  
ಸಹಿಸುವ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ದೇವರು ನೀಡಲಿ ಎಂದು  
ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತೇನೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಈ ದುಃಖದ ಸನ್ನಿವೇಶದಲ್ಲಿ ಭಾವಾ  
ವೇಶಕ್ಕೆ ಒಳಗಾಗಿ ಅತಿತರ ಘಟನೆಗಳಿಗೆ  
ಅವಕಾಶ ಕೊಡದೆ ಶಾಂತಿ, ಸಂಯಮದಿಂದ  
ಚಿತ್ರವನ್ನು ಅವರ ಜೊತೆಯಲ್ಲೇ ನೋಡಿದ್ದೆ.  
ಈ ದಿನ ಆವರಲಿಲ್ಲ ಎಂದರೆ ನಂಬಲು  
ಸಾಧ್ಯವಾಗಿದೆ, ಈ ದಿನ ಯಾವ ರತ್ನವನ್ನು  
ಕಳೆದುಕೊಂಡು, ಕರುಣಾ ಬಂದಿರಲಿ,  
ಭಗವಂತ ಅವರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಶಾಂತಿ ನೀಡಲಿ,  
ದೇವರು ಅವರ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಹಾಗೂ  
ಅಭಿಮಾನಿಗಳಿಗೆ ದುಃಖ ಭರಿಸುವ ಶಕ್ತಿ  
ತುಂಬಲಿ ಎಂದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಮಾಜಿ ಪ್ರಧಾನಮಂತ್ರಿ ಹೆಚ್.ಡಿ.  
ದೇವೇಗೌಡ ಅವರು, ಕನ್ನಡ ಚಿತ್ರ ರಂಗದ  
ಖ್ಯಾತ ಚಿತ್ರನಟ, ಯುವ ರತ್ನ ಪುನೀತ್  
ರಾಜ್‌ಕುಮಾರ್ ಅವರ ನಿಧನದ ಸುದ್ದಿ  
ತಿಳಿದು ಮನಸ್ಸಿಗೆ ತೀವ್ರ ಆಘಾತವಾಗಿದೆ,  
ಅವರು ನಟಿಸಿದ್ದ ಸ್ವಲ್ಪ ಮತ್ತು ರಾಜ್‌ಕುಮಾರ  
ಚಿತ್ರವನ್ನು ಅವರ ಜೊತೆಯಲ್ಲೇ ನೋಡಿದ್ದೆ.  
ಈ ದಿನ ಆವರಲಿಲ್ಲ ಎಂದರೆ ನಂಬಲು  
ಸಾಧ್ಯವಾಗಿದೆ, ಈ ದಿನ ಯಾವ ರತ್ನವನ್ನು  
ಕಳೆದುಕೊಂಡು, ಕರುಣಾ ಬಂದಿರಲಿ,  
ಭಗವಂತ ಅವರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಶಾಂತಿ ನೀಡಲಿ,  
ದೇವರು ಅವರ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಹಾಗೂ  
ಅಭಿಮಾನಿಗಳಿಗೆ ದುಃಖ ಭರಿಸುವ ಶಕ್ತಿ  
ತುಂಬಲಿ ಎಂದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಿ.ಕೆ. ಶಿವಕುಮಾರ್  
ಅವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಪುನೀತ್ ನನಗೆ  
ಅತ್ಯಂತಿಯಾಗಿದ್ದರು, ಕುಟುಂಬದ  
ಸ್ನೇಹಿತರಾಗಿದ್ದರು, ನಮ್ಮಿಬ್ಬರ ಕುಟುಂಬ  
ಸದಸ್ಯರ ನಡುವೆ ಉತ್ತಮ ಒಡನಾಟವಿತ್ತು.  
ನಾವಿಬ್ಬರೂ ನಾವಿಬ್ಬರೂ ಒಟ್ಟಿಗೆ ವಾಕಿಂಗ್ ಮಾಡಿದ್ದೇವೆ,  
ಜಿಮ್ ಮಾಡಿದ್ದೇವೆ, ಚಿತ್ರರಂಗ ಸೇರಿದಂತೆ  
ಅನೇಕ ವಿಚಾರಗಳನ್ನು ಚರ್ಚೆ ಮಾಡಿದ್ದೇವೆ,  
ಶಿಲ್ಪಬುದ್ಧ ಜೀವನ, ಕಟ್ಟುನಿಟ್ಟಿನ  
ವ್ಯಾಯಾಮದ ಮೂಲಕ ಉತ್ತಮ ಆರೋಗ್ಯ  
ಕಾಪಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದರು ಎಂದು ಸ್ಮರಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಪುನೀತ್ ಆಗಲಿಕೆ ಕೇವಲ ಚಿತ್ರರಂಗ  
ಕ್ಕಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲ, ಇಡೀ ನಾಡಿಗೆ ತುಂಬಲಾರದ  
ನಷ್ಟವಾಗಿದೆ, ಅವರ ಆಗಲಿಕೆಯ ನೋವು  
ಭರಿಸುವ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಅವರ ಕುಟುಂಬ ಸದ  
ಸ್ಯರು ಹಾಗೂ ಇಡೀ ನಾಡಿಗೆ ಭಗವಂತ  
ನಾಯಕ ಸಿದ್ಧರಾಮಯ್ಯ ಅವರು ಶೋಕ  
ಸಂದೇಶದಲ್ಲಿ, ಡಾ.ರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ಕಾಲ  
ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

### ನ.1 ರಂದು ರೈತ ಮಾಹಿತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ, ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.29- ವೀರಶೈವ ಲಿಂಗಾಯತ ಪಂಚಮಸಾಲಿ  
ಸಮಾಜದ ಜಿಲ್ಲಾ ಹಾಗೂ ತಾಲ್ಲೂಕು ಹಾಗೂ ನಂತರ ಘಟಕದ  
ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ರೈತ ಮಾಹಿತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ಹಾಗೂ ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ  
ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಸಮಾಜದ  
ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಾರ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ.ಎಸ್.ಜಯಣ್ಣ ಬಿಶಲೇರಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿಯೂ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ನವೆಂಬರ್ 1ರಂದು  
ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಕ್ಕೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹರಿಹರ-ಶಿವಮೊಗ್ಗ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಪಂಚಮಸಾಲಿ  
ಜಗದ್ಗುರು ಪೀಠದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಯಲಿದೆ ಎಂದು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು.

ಸಾಂಧ್ಯವನ್ನು ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಜಗದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ವಚನಾನಂದ ಸ್ವಾಮೀಜಿ  
ವಹಿಸಲಿದ್ದು, ತಾಲ್ಲೂಕು ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ಶಂಕರ್ ವೀರಣ್ಣ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.  
ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಪೀಠದ ಪ್ರಧಾನ ಧರ್ಮದರ್ಶಿ ಬಿ.ಸಿ.ಉಮಾಪತಿ  
ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಪುಟ್ಟಪರ ಕೃಷಿಕ ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಸ್.ಎತ್ತಿಮನೆ, ಸಮಾಜದ ಜಿಲ್ಲಾ  
ಕಾರ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ.ಲೋಕೇಶ್ ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಾಗಿ  
ಜಂಟಿ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ವಿ.ಚಿಂತಾಲ, ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ  
ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕ ಲಕ್ಷ್ಮೀಕಾಂತ ಬೊಮ್ಮನವರ, ತರಬಾಳು ಕೃಷಿ ವಿಜ್ಞಾನ  
ಕೇಂದ್ರದ ಪಶು ವಿಜ್ಞಾನಜ್ಞ ಡಾ.ಬಿ.ಕೆ.ಬಯದೇವಪ್ಪ, ಲೀಡ್ ಬ್ಯಾಂಕ್  
ವಿಭಾಗೀಯ ಪ್ರಬಂಧಕ ಸುಶ್ರೀತಿ.ಡಿ.ಶಾಸ್ತ್ರಿ, ಸಾವಯವ ಕೃಷಿ ಶಿವಾನಂದ  
ನಾಗರ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳುವರು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸಮಾಜದ ಮುಖಂಡರಾದ ಕಿತ್ತೂರು ವೀರಣ್ಣ, ಕೈದಾಳ ರುದ್ರಸ್ವಾಮಿ,  
ಕಾನಾಡ್ ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

### ಕಪ್ಪು ಪಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರಿಸಿದ ಚೀನ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ನೀಡಬೇಕೆಂದು ಬಯಸುತ್ತಿದ್ದರು. ಗೊಬ್ಬರದಲ್ಲಿ ಹಾನಿಕಾರಕ  
ಬ್ಯಾಕ್ಟೀರಿಯಾಗಳಿರುವುದು ಶ್ರೀಲಂಕಾ ಕಂಪನಿ ತಿಳಿಸಿತ್ತು. ಪಾವತಿಯನ್ನು ತಡೆಯುವ  
ಸಲುವಾಗಿ ವಾಣಿಜ್ಯ ಹೈಕೋರ್ಟಿನಿಂದ ಅಕ್ಟೋಬರ್ 22ರಂದು ಸಿಲೋನ್  
ಫುಟ್‌ಲೈಟ್ ಅನುಮತಿ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿತ್ತು.

### JOB OPENINGS

Sl. No.	Job Title	No Of Openings	Educational Qualification	Experience No of Years
01	Software Engineers (SAP)	02	BCA / MCA / BE	0-1
02	Accountants	04	Bcom / Mcom / MBA (FINANCE) TALLY / ERP / SAP BILLING OPERATORS	0-1
03	Accounts (Senior)	01	Boom / Mcom / MBA (FINANCE) GST / INCOME TAX / SAP	4-5
04	Civil Engineers	02	Diploma Civil, BE Civil	0-1
05	Marketing/sales Officers	03	Bcom / Mcom / BBM / MBA Marketing	2
06	Sales Executives for marketing retail & Project. with 2-wheeler	10	Any Degree (Diploma/ITI)	0-1
07	Front Office Assistant/Tele BDE Caller (Female)	02	Any Degree	0-1
08	Drivers (LCV, HCV)	03	LCV, HCV Badge	0-1

Company Name : HULLUMANE PROPERTIES & POWER PVT LTD.,  
# Depot Address - Behind Shashi Soap Factory  
Land Mark-Towards Shiramogandanahalli Road, From Lokikere Road  
Lokikere Industrial Area, Davangere-577 005. Karnataka  
Drop Resume to Email - hrhullumanepropertiesprw@yahoo.com  
Call/Whatsup - 95130 25000

## ಜಿಂಗನು ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ ನಿಯಮಿತ

# 47/2, ಪ್ರಿಯಾ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, 16ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಕೆ.ಟಿ.ಜಿ. ನಗರ, ಹದ್ದಿ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ. ಫೋನ್ : 08192-233666

### 2020-21ನೇ ಸಾಲಿನ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆ ಆಹ್ವಾನ ಪತ್ರ

ಮಾನ್ಯ ಸಹಕಾರಿ ಸದಸ್ಯರೇ,  
ನಮ್ಮ ಸಹಕಾರಿಯು 2020-21ನೇ ಸಾಲಿನ 11ನೇ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯನ್ನು  
ಹಾಗೂ ನಮ್ಮ ಸಹಕಾರಿಯು 'ದಶಮಾನೋತ್ಸವ' ಸಂಭ್ರಮವನ್ನು  
ದಿನಾಂಕ 30.10.2021ರ ಶನಿವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ  
ಶ್ರೀ ಷಂ|ಬ್ರ|ಡಾ|| ಸದ್ಯೋಚಿತ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಮಹಾಸ್ವಾಮೀಜಿ ಹಿರೇಮಠ  
(ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ನಿರೀತನ) ಎಂ.ಸಿ.ಸಿ. 'ಬಿ' ಬ್ಲಾಕ್, ದಾವಣಗೆರೆ ಇಲ್ಲಿ ಸಹಕಾರಿಯ  
ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀ ಎನ್.ಎಂ. ಬಸವರಾಜಯ್ಯ ಇವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಕರೆಯಲಾಗಿದೆ.  
ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರು ಸಕಾಲಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿ, ಸಭೆಯನ್ನು ಯಶಸ್ವಿಗೊಳಿಸಬೇಕಾಗಿ ಕೋರಲಾಗಿದೆ.  
ಕಾರ್ಯಕಾರಿ ಮಂಡಳಿಯ ಅಧೀನದ ಮೇರೆಗೆ  
ಶ್ರೀಮತಿ ಕವಿತಾ ಜಿ. ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ

ವಿಶೇಷ ಸೂಚನೆ: 1) ಈಗಾಗಲೇ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯ ಅಪ್ಪಾಣ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ಅಂತಿಮ ಮೂಲಕ ಕಳುಹಿಸಲಾಗಿದ್ದು,  
ತಲುಪದೇ ಇದ್ದ ಸದಸ್ಯರು ಇದನ್ನೇ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಅಪ್ಪಾಣವೆಂದು ಭಾವಿಸಿ, ಮಹಾಸಭೆಗೆ ಆಗಮಿಸಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ.  
2) ಮಹಾಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಮಾಸ್ಕ್ ಧರಿಸಿ, ಸ್ಯಾನಿಟೈಸರ್ ಉಪಯೋಗಿಸಿ, ಸಾಮಾಜಿಕ ಅಂತರ ಕಾಯ್ದುಕೊಳ್ಳಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ.

